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Dunaföldvár Város Önkormányzata
932-3/2011. 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Dunaföldvár Város Képviselő-testületének 2011. február 22-án (Kedden) 18,00 órakor megtartott közmeghallgatásról.

Az ülés helye: Városháza nagyterme

Jelen vannak:

Keresztes Lajos polgármester

Horváth Zsolt képviselő
Jákli János képviselő

Kiss Lajos Csaba képviselő
Dr. Süveges Árpádné képviselő

Széles János képviselő

Takács Zoltán képviselő

Tóth István  képviselő

Bárdos Lászlóné dr. címzetes főjegyző

Jelen voltak még: a mellékelt jelenléti íven felsoroltak. 
Telefonon érkezett kérdéseket Viktor Dezsőné és Laposa Tünde köztisztviselők vették.

Keresztes Lajos:  Köszöntötte a fórumon  megjelenteket.

Megállapította, hogy a Képviselő-testület részéről 7 fő képviselő van jelen és a polgármester.

A jegyzőkönyv vezetésére Barina Gyuláné köztisztviselőt kérte fel, a jegyzőkönyv hitelesítését Tóth István képviselő vállalta. 

Kérte, akinek a meghívóban szereplő napirenden túlmenően van más javaslata, mondja el.

Horváth Zsolt: Kérte, hogy a közmeghallgatás után tartsanak rendkívüli zárt ülést a városi kitüntetések tárgyában, azon belül a „Dunaföldvár Város díszpolgára” kitüntetés odaítéléséről.

Keresztes Lajos polgármester megszavaztatta ezt a javaslatot.

Megállapította, hogy 5 igen, 2 ellenszavazattal 1 tartózkodás mellett a javaslatot elfogadták. 

Ezután a közmeghallgatás napirendjéről szavaztak. 

A Képviselő-testület  a napirendet 5 igen szavazattal 3 tartózkodás mellett az alábbiak szerint elfogadta: 

1. A 2011. év új feladatai: 

· költségvetés

· pályázati lehetősége

· fejlesztési tervek, lehetőségek

· a város gazdasági programja

2011-2014 (tervezet)

    Előadó: Keresztes Lajos polgármester

3. A lakosság közérdekű kérdéseire válaszolnak: 

    a képviselők, a jegyző, a hivatal irodavezetői és a polgármester

Keresztes Lajos:  A fórumot élőben közvetíti a kábel televízió és a kérdések telefonon történő feltevésére is van lehetőség a képernyőn látható telefonszámon. 

Elmondta, a 2011. évi költségvetés tervezetét első fordulóban már tárgyalta a Képviselő-testület, azóta a keretszámok nem módosultak. Fontos tétel a 226-227 millió forintos költségvetési hiány, melyből 87 millió a működési célú hiány, közel 140 millió forintos a beruházási hiány.

A működési hiány három fontos tételből tevődik össze, az egyik a csökkenő gyermeklétszám miatt a központi támogatások pótlása, a másik a DDIF Zrt., melynek működéséhez a város mintegy 20 millió forinttal járul hozzá. Végül a katasztrofális időjárás miatti intézkedések.

Fontos még, hogy az idei évben, mivel a város elérte hitelfelvételének határait, a civil szervezetek támogatását a tavalyi évi szinten, 13 millió forinttal terjesztette elő. A tavalyi évben a képviselői tiszteletdíjak felajánlásának köszönhetően is közel 22 millió forint lett a szervezetek támogatási összege. Ez idén a kevesebb képviselő miatt csökkeni fog.

Fontos tény, hogy megérkezett a Paksi Atomerőmű közel 10 millió forintos pénzeszköz átadása, amely az iskola udvar elkészítéséhez kerül felhasználásra.

Elmondta még, az orosz nagykövet úgy döntött, hogy az idei május 9-ei beszédét Dunaföldváron kívánja elmondani. Az Atomerőműnek fontos az orosz kapcsolat, ezért vállalták a szovjet emlékmű és a magyar hősi emlékmű felújítását is.

Kérte Petrovics Józsefnét a DBM-MONI főigazgatóját, adjon tájékoztatást az iskola beruházással kapcsolatosan. 

Petrovics Józsefné: Elmondta, Az iskola nagy beruházása az elkövetkezendő években még biztosan a gazdasági élet középpontjába kerül. Az iskola teljesen felépült, átadásra került műszakilag, az udvar elkészítése a Paksi Atomerőmű anyagi segítségével készül el. 

A tavaszi szünet után szeretnének beköltözni az új iskolaépületbe.  A nagyközönségnek is lesz ünnepélyes átadás szervezve. 

A jelenleg Rákóczi u. 8. szám alatti épületből kijönnek a felső tagozatos gyereket, ez az épület üresen marad. Kiürítésre került a Templom u. 13. szám alatti épület, ahol sokáig az ebédlő volt. Az ebédlőt sikerült bevinni január 10-étől az új iskolaépületbe. 

A Jókai u. 2. szám alatti épület is felszabadul. A szeptemberi iskolakezdés, ha miden a terveknek megfelelően alakul, úgy módosul, hogy a Templom u. 32. számú épületbe beköltöztetnék a Hunyadi parkból  a szakiskolát és néhány másik épületbe a pályaorientáció szaktanterveket és egyéb szaktantermeket meg tudnák csinálni. A Templom u 32.-ből a kisgyerek egy részét áthoznák a Templom u. 9. számú épületbe és ott kapnak helyet a zeneiskola is. Az új épületbe bekerülne a teljes felső tagozat, az alsó tagozat 4. évfolyama és a belváros 3 harmadik osztálya is. A Magyar László Gimnázium marad a saját helyén. 

Ha mindezeket meg tudják valósítani, úgy gondolja, hogy Dunaföldváron hosszú távon megoldódik az oktatás helyzete és nagyon jó viszonyok között, a 21. századnak megfelelő színvonalon folyhat az oktatás.

A társuláson belül 2 elnyert pályázat van, melynek eredményeként számítógépekhez és interaktív táblákhoz juthatnak a gyerekek. 

Keresztes Lajos: Hozzátette, azért alakult így a költöztetés, mert az iskola pályázatnál a város vállalta, hogy bizonyos ingatlanokat 15 évig nem ad el, mert ha eladná, vissza kellene utalni a pályázati pénz  bizonyos százalékát az államnak. 

Kérte Viczai Jánost, a DDIF Zrt. vezérigazgatóját, adjon tájékoztatást az elnyert pályázatról.

Viczai János: Ez a pályázat energetikai felújítást jelentene a fürdő számára. Nyílászáró cseréről, tetőszigetelésről és gépészeti munkákról van szó a 2011.-es évben. 

A meglévő épület korszerűsítésének első lépése lehet ez. 

Sürgősen meg kellene oldani az épület páramentesítését, mely komoly gépészeti fejlesztéseket jelent. Meg kell nézni majd, hogy pályázati pénzből tudják-e megvalósítani vagy önerőből.

Elmondta még, a faházak a jelenlegi állapotuknak nem mindegyik látja el szabályosan a feladatát. Át kellene alakítani őket. Ha közös főzőhelyiséget hoznak létre, olcsóbb átmeneti megoldás lenne. Kémiai WC. kiöntő helyet is kell létesíteni. Ez a két feladat megvalósítása közel 1 millió forintot igényelne. 

A fürdőnél a szűrőtartályoknak ki kellene cserélni a töltetet, hogy kevesebb vegyszert kelljen felhasználni. 

A kutunkat is hévíztani vizsgálatnak kell alávetni, ami előírás. Pár műszaki frissítés is ráférne a fürdőre. Most elromlott a búvár szivattyú, megköszönte a Dunavíz Kft-nek, hogy a mai napon kisegítették őket egy szivattyúval. 

A beruházás során a fürdő zárva lesz. Május közepétől jó lenne elkezdeni a beruházást.

Fél hónap zárva tartás lenne, a külső nyitva tartást folyamatosan biztosítani tudják majd.

Nagyjából meg is indokolta az Önkormányzattól kapott kb. 20 millió forint felhasználását. 

Elmondta még, 24.300 fő vendég volt  a fürdőben, ebből a fedett fürdőben 15.500 fő, melyből vendég volt 9.934fő, OEP beutalt  5.566 fők. A strandon a 3 hónapban 8.875-en kapcsolódtak ki. 

Keresztes Lajos: A Gemenc Volán megkereste az Önkormányzatot azzal, hogy jelentős szolgáltatáscsökkentést tervez Dunaföldváron a cég a gazdálkodási veszteségei miatt. 5 millió forint többlettámogatást kérnek. Járatok megszüntetésére tesznek javaslatot. Az anyag ma érkezett meg, melyet a képviselőknek továbbítottunk. Ez a kérdés szerepelni fog a Képviselő-testület március 8-ai ülésén és az azt megelőző bizottsági üléseken. 

Ezután a lakosság közérdekű kérdései következtek. 

Dr. Nyúli Gyuláné: Megkérdezte a Jegyző Asszonyt, hogyan áll a LIDL ügye? 

Bárdos Lászlóné dr.: Annyit tud mondani, hogy a LIDL ingatlanokat vásárolt, lebontott, építkezni nem tudnak csak akkor ha lesz építési engedélyük.

Dr. Nyúli Gyuláné: Már sok irata összegyűlt a levelezésekből. Amit a LIDL-sek lebontottak házakat, ott otthagyták a sittet, nem takarították el. Fényképeket hozott bizonyítékként. A Jegyző Asszony írt levelet a LIDL-nek, hogy megbünteti őket 500 ezer forinttól 1 millió forintig terjedő összeggel. Megbüntette-e a Jegyző őket?

Bárdos Lászlóné dr.: Elmondta, mivel az ügy egyedi hatósági ügy, erről ezen a fórumon nem kíván beszélni.

Dr. Nyúli Gyuláné: Elmondta még, a Duna soron végig lent van a partfal. Egy-két tulajdonos elvitte a nyári lakot, de vannak akik nem. Kérte a műszaki irodát, szólítsák fel őket, hogy vigyék el onnan a nyári lakot. Az irodán azt a választ kapta, hogy nem mehetnek be. Nem igaz, hogy nem tudnak intézkedni.

Lajkó Andor: A hősök terei partomlással kapcsolatban  előterjesztés készül a március 8-ai ülésre.  Vis maior kérelmet már az első omláskor is nyújtott be a Testület,  ezt elutasították, ezért más utat kell keresni a probléma megoldására. Valamilyen pályázati forrást. Valóban járt náluk az irodában Zsuzsa néni.

A fenti ingatlan tulajdonossal egyeztetett, aki elmondta, hogy az ott lévő épületnek olyan vasbeton alapja van, hogy nem lehet csak megfogni és odébb húzni. Az épület darabjaiból nem jött le semmi. Valószínű, hogy a part szélén kerítésdarabok válhattak le. 

Keresztes Lajos: A partfal bizottság arra tett javaslatot, hogy ebből a partfalból 10-15 méter szélességben az Önkormányzat sajátítson ki egy bizonyos területet. A rézsű dőlésszögének a megváltoztatása lenne a megoldás. Ez komoly munka és az ingatlan tulajdonosok lemondása is szükséges hozzá. Megkeresik az ingatlan tulajdonosokat.

Jákli Józsefné: A József utcában az árok mikor fog elkészülni? Nem lehet kimenni a kapun, amikor nagy eső van. Az óvodások és az iskolások az úttesten közlekednek. 

Lajkó Andor: Válaszában elmondta, a 2011-es év költségvetésében már szerepel ennek az utcának az árok megoldása. 3 millió forint van betervezve ennek és az Attila utcának a csapadékvíz elvezetésére. A szintezés megtörtént. Reméli ebben az évben megoldódik a vízelvezés.

Lajkó Andor: E-mailben érkezett kérdés: a Kertek köze illetve a Dézsma sor aszfaltburkolata mikor készül el?

Sajnos biztatót nem tud mondani. Volt olyan előírás, hogy a Betonútépítő Zrt-nek kellett volna leaszfaltoznia az utat, de többszöri levelezésre sem reagáltak. Egy ügyvéddel felvették a kapcsolatot, megindítják a peres eljárást. 2-3 évig is elhúzódhat egy peres eljárás. 

Keresztes Lajos: Kérte Lajkó Andort válaszoljon egy telefonos kérdése, mi a helyzet a bioethanol által fúrt kutakkal?
Lajkó Andor: A bioethanol üzemnél megindultak a megfúrt talajvíz kutak próba szivattyúzásai, ami 1 hónapon keresztül folyik. Napi 3000 m3 vizet szivattyúznak ki, közben figyelik a víz minőségét, hőmérsékletét, ásványi anyag tartalmát. Az eddigi vizsgálatok eredményesek, ezek a kutak a tervezett mennyiséget bőven tudják biztosítani.

Felmerült az is, hogy az ethanol üzem ásványvizet fog palackozni. Megkérdezte a céget, aki cáfolta ezt, ilyen tevékenységgel nem kívánnak foglalkozni. 

Simon Imre: A Völgy utcai árok lesz-e mélyítve, vagy marad, ahogy van?

Lajkó Andor: A  Ságvári-Kereszt úton több mint 2,5 km hosszan árokburkolás készül. Ez a probléma felmerült ennek kapcsán. Ahogy a munkálatok odaérnek, ez az utca is bekapcsolódik. 

Sóos József Irinyi u. 35. szám alatti lakos: Gyógyfürdővel kapcsolatosan elmondta, hogy az  OEP-es látogatottsága a fürdőnek kb. 50 %-a volt a teljes látogatottságnak. A fedett fürdő éves látogatottsága 5 fő volt naponta. A fürdőknél kétféle területet még a nagyok sem tudnak fejleszteni. Kérte a Képviselő-testületet inkább a gyógyfürdő és a hozzá tartozó szolgáltatások körét bővítsék, mert ezzel lesz rentábilis ez a fürdő. 

Dr. Süveges Árpádné: Az elmúlt hónapokban a Képviselő-testület sokat gondolkodott azon, mi legyen ennek a fürdőnek a sorsa. Elsősorban azért, mert a költségvetés nincs egyszerű helyzetben. Rangsorolni kell. A gazdasági sajtót, ha végig kíséri valaki, egyértelműen látható, hogy szinte minden második városban és kisebb faluban is élményfürdő beruházások kezdődtek. Ez a piac kezd egyre telítettebb lenni. Nagyon megfontolandó, hogy ebben az irányban folytatódjon-e a beruházás. 

A jelenlegi gazdasági válság kellős közepén, amit saját bőrünkön is tapasztalhatunk, nem az a legnagyobb problémánk, hogy élményfürdőbe járjunk rendszeresen.

A gyógyszolgáltatások terén viszont jó eredményeket érhetünk el. Hiányzik egy reumatológus orvos, aki egy héten egyszer-kétszer rendelhetne. Ebben az irányban kellene tovább menni. 

Az emlékművel kapcsolatban elmondta, nem dimenzionálná túl a dolgot, rendben lesz a parknak az a része. 

Viczai János: A vasúti aluljáró alatt már 20-30 cm-re is felgyülemlett a víz. Van-e tervben erre valami megoldás?

Takács Zoltán: Az emlékművel kapcsolatban elmondta, ez az emlékmű Tolna Megyében a legnagyobb. Az is lehetséges, hogy az Atomerőmű a következő bővítést az oroszokkal végezteti.  Dunaföldváron kb. 3-400 halott van. Tudomásul kell vennünk, hogy az emlékmű felújításra kerül. 

Lajkó Andor: Viczai János felvetésére elmondta, a vasúti aluljárót a mai nappal lezárták. Nem korláttal, hanem mindkét irányban behajtani tilos táblát helyeztek ki. Holnap reggel a Dunavíz Kft. emberei megpróbálják kiszivattyúzni a vizet. Januárban már kétszer próbálkoztak, de visszaszivárgott a talajvíz. A költségvetésben 1,5 milliós tervezési keret szerepel a belterületi belvizes területek megoldására. A vasúti aluljáróra is már kaptak tervezési ajánlatot.

Keresztes Lajos: Ezzel a válasszal az időközben hozzá kerülő telefonos kérdések is megválaszolásra kerültek. Jákliné a Ságvári E. utcáról és Révész Ferenc  a Fehérvári utcából tette fel csapadékvíz elvezetéssel kapcsolatos kérdését. 

Domonyi István a Liszt Ferenc utcából: Mikor készül el a Liszt F. u. 36. előtti árok?

Juhász Ferenc:  Nemcsak a vasúti aluljáróról van szó, hanem a környező házakról is. Közös megoldást kellene találni. Az Önkormányzat mondja meg, hogy merre vezessük el a vizet.

Az nem megoldás, hogy kitették a táblát. Valahova el kell vezetni a vizet, mert az lesz a vége, hogy házak omlanak össze. 

Lajkó Andor: Az Önkormányzat nem rendelkezik végtelen anyagi forrásokkal. Március 8-án lesz a költségvetés végszavazása, addig abból a költségvetésből nem lehet költeni. A város elég komoly likviditási gondokkal küzd február hónapban, ezért munkákat le is kellett állítani. Márciusban megpróbálják folytatni.  Külterületen a földutak karbantartására van 1,5 millió forint, ami  elég kevésnek tűnik. A tervezési ajánlat nemcsak az aluljárót érinti, hanem a környékét is. Ha sikerül vízteleníteni ezt a területet, akkor az több száz méterre is lesz hatása.

Pályázati lehetőségeket is fel kell kutatni, mert ennyi probléma megoldására nincs pénz a költségvetésben. 

Dr. Süveges Árpádné: Hozzászólását vitaindítónak is szánja képviselő társainak.  Már korábban is volt elképzelése arról, hogy a vízmű érdekeltségi körébe kellene bevonni a csapadékvíz elvezetésének a problémáját. Ez olyan műszaki feladat, melyhez az önkormányzatnak a rendelkezésre álló közmunkások a kapával, kaszával, ásóval nem megfelelő csapat. Ráadásul a sok bába közt elvész a gyerek szituációba csöppenünk bele. Amikor a műszaki osztályon bejelentik a problémát, akkor megnézzük, pályázunk, nincs pénz. Sokkal egyszerűbb lenne, mert a vízmű gondozásában lévő munkagépekkel  sokkal gyorsabban lehetne intézkedni. Azt gondolja, amikor anyagi ingóságok kerülnek veszélybe, ha másból nem akkor a polgármesteri keretből azt a pár ezer forintot, ami egy markolónak a benzinköltsége, vagy akár a munkadíja a rajta ülő embernek, azt elő kell keríteni. Vannak olyan helyzetek, amikor veszélybe kerülnek házak, lakások, ami utána visszafordíthatatlan következményekkel járnak. Ilyenkor pedig intézkedni kell, nekünk a Képviselő-testületnek kell átgondolni, máshogy szervezni ezt a dolgot. Láthatjuk, hogy az országban nagyon nagy károkat okozott a belvíz. Az előző ciklusban már érdeklődtem a probléma műszaki hátteréről. Dunaföldváron az a legnagyobb probléma, hogy van egy agyagréteg a város alatt, ami megfogja a vizet, nem tudja elnyelni a töménytelen mennyiségű vizet, ami most jelentkezik. 

Azt sem tartja elképzelhetetlennek, hogy adott esetben bizonyos időszakra földek látják a kárát annak, hogy a talajvizet ki kell vezetni, mert valahova ki kell vinni. 100 évvel ezelőtt is kivitték és meg kell kérdezni a régi öregeket, akik elmondják, hogy a földeken csatorna rendszerek működtek, amire voltak társulások, amik azt rendben tartották. Nem magától ment el az a víz.

A víz csak a fizikát ismeri, a jogszabályokat nem. Vannak olyan esetek, amikor nekünk hatékonyan lépnünk kell. Előkészíthetjük esetleg ezeknek a változtatásoknak a tervét, egyeztethetünk a vízmű igazgatójával, aki kompetens vízügyileg is és szakmailag is, gépparkkal olyan helyzetben van, hogy hamarabb tud intézkedni, mint mi az íróasztal mögül. 

Keresztes Lajos: Elmondta, szerinte remek a javaslat, de két probléma van vele. Elhangzott a polgármesteri keret, ami a 2011-es évben 250.000 Ft. Az a szivattyúzás, ami ahhoz kell, hogy kb. egy-másfél napra ki tudjuk szivattyúzni az aluljáróból a vizet, 50.0000.- Ft. lenne. A polgármesteri kerete néhány nap szivattyúzásra lenne elegendő. Az a kérdés „ki fizeti a révészt” és miből. Másrészt a vízelvezetésre végleges megoldást kell keresni, nem lehet évtizedes elmaradásokat rövid idő alatt bepóolni.

Zsebők Jenő Somos hegy 12: Egymásnak löködjük a labdát. Lehet egymást okolni, mindenki szeretné a vagyonát a maga módján menteni. Az nem megoldás, hogy átszivattyúzzuk a vizet másikhoz.

Van egy adatbázis az interneten, javasolta, nézzék meg, hogy az 1700-as években Földvár északi és déli részén is ott voltak azok a nyelőrészek, amik levezették a vizet. Próbáljunk együtt gondolkodni. Ne csatározzunk. Mindenki nézze meg, mit tud segíteni. 

Széles János: Dunaföldvárnak vannak árkai, ahol a tisztán tartott árkokból el tud folyni a víz.
A nemtörődömség visszaüt ezzel a sok csapadékkal. Az árkok tisztítását mindenki felületesen csinálta, mondva majd megcsinálja az  önkormányzat.  De miből? Társadalmi összefogás kellene.

Keresztes Lajos: Gál Imréné Petőfi u. 7. szám alatti lakos telefonon feltett kérdését ismertette:

„Tudják-e, hogy a MŰDEKOR-nál a nyári temetés olcsóbb, a téli pedig drágább? Mivel a püspök lemondott, fel lehetne-e bontani a szerződést a MŰDEKORRAL ha azt a szerződést a régi püspök írta alá?”

Kérdésre válaszolva elmondta, igen, tudjuk. A jelenlegi püspök ideiglenesen végzi a feladatát.

Megkereste a jelenlegi Vörös püspök urat, aki nyilatkozott, hogy ezzel nem kíván foglalkozni, az ő mandátuma nem erre szól. Keressük majd az utódját. 

Sallai Józsefné telefonon feltett kérdését ismertette: 

„A katolikus temetőben lévő árkot kinek kell kitakarítania? Tele van szeméttel. A Temető sor végénél nem lehet eljárni, mert akkora a gaz és a kinőtt fák. Kinek a dolga ezt rendbe tenni? 

A Korvin utca nemrég lett megcsinálva, de már most olyan, mint a hullámvasút! Ezt kijavítják-e, vagy van-e rá még garancia? 

A kérdésre Lajkó Andor válaszolt: A Korvin utcára a garancia már lejárt, 3 év garancia volt rá. Az utcában voltak garanciális javítások.

A 6-os út melletti temető melletti árok a szekszárdi közútkezelőé, ebben az ügyben már többször felvettük a kapcsolatot, helyszíni szemlét tartottunk a paksi kirendeltség vezetővel.

Egyelőre hasonló cipőben járnak, mint az önkormányzat, nagyon visszafogott a költségvetésük, tavasszal a csapadékvízre tekintettel kapnak ők is állami finanszírozást. Ígérték, megvizsgálják, hogy a csapadékvizet az árokból hova tudják levezetni.

Kovács Árpádné telefonos kérdését ismertette: Mikor hordják el a leomlott löszt a Mély u. 8-10. körül? 

Ki adott engedélyt a ház feletti területen a fák kivágására?

A kérdésre Lajkó Andor válaszolt: A löszt talán tavasszal el tudják vinni.

A fakivágásra vonatkozó kérdést holnap megnézik. 

Széles János: 250 méter hosszú vízágyút ajánlott fel a csapadékvíz elvezetési munkákhoz.

Strubli István: Kérte a Képviselő-testületet kérjék meg a kpm-eseket, hogy minden susnyát vágjanak ki a németkéri út mellett, mert nem fér el egymás mellett két gép.

Keresztes Lajos: Mivel a vízitársulatok az idei évtől tagdíjat nem szednek, de akinek tartozása van, annak be kell fizetnie. A Mezőgazdasági bizottsági ülésen olyan javaslat merült fel, hogy a vizitársulati tagdíjak felét az önkormányzat  beszedné és abból csinálná a külterületi árok munkálatokat. Aki követeli, hogy csináljunk valamit, az támogassa is ezt a javaslatot. 

Keresztes Lajos:

Györök István Táncsics M. utcai lakos telefonon feltett kérdését ismertette:

A Táncsics M. utcát a Ságvárival összekötő árkot mikor tisztítják ki? 

Lajkó Andor válaszolt: Ha lesz a városnak költségvetési és az út-híd keretet fel tudják  használni, akkor ezt a problémát meg tudják oldani. Talán márciusban neki tudnak állni a munkálatoknak. 

Tóth István Gábor P. u. 17. sz. alatti lakos telefonos kérdése: Az önkényuralmi jelképek lekerülhetnének-e az emlékműről?  Miért tartanak ott ünnepséget, amikor nincs kerek évforduló?

Válasz: A győzelem napja a legnagyobb ünnepük, melyet nem kerek évfordulókon is ünnepelik.

Tóth Miklós Gábor P. utcai lakos telefonos kérdése: Az ifjúság téri játszótérről ki kellene tiltani az ebeket, mert tele van kutyaürülékkel a játszótér.

Lajkó Andor válaszolt: Van helyi köztisztasági rendelet, melyben ki van jelölve a kutyafuttató terület, a hídtól délre a Duna parton.  Ha játszótérre vagy parkba beviszik a kutyát, azzal szabálysértést követnek el. Bárki feljelentést tehet. 

A Tavasz utca elején a volt lottózónál megépült a kerítés, de nem lett elszállítva a szemét. Mikor lesz elszállítva? 

Lajkó Andor válaszolt a kérdésre: Ha az iskolaudvar kivitelezési munkái megkezdődnek akkor lesz tereprendezés illetve törmelék elszállítás. Talán áprilisban meg tudják kezdeni a munkákat. 

Takács Zoltán: Arra ne bíztassunk senkit, hogy jelentse fel a másikat. Történt már olyan eset Dunaföldváron, hogy a szomszéd feljelentetést tett a megengedettnél több kutya tartása miatt. 

Ismét kéri a Jegyző Asszonyt, hogy tartassa be az állattartási rendeletünket és az ügy megoldódik. 

Bárdos Lászlóné dr.: Igen, egy rendeletet be lehet tartatni, de ahhoz, hogy észlelje a szabálytalanságokat valahonnan értesülnie kell róla. Az áprilisi testületi ülés napirendjére tűzi az állattartási rendelet módosítását, mert vannak olyan részei melyeket a gyakorlatban alkalmazni nem tudnak. 

Keresztes Lajos: 
Csiginé Ruha Julianna telefonos kérdését ismertette:

Nem lehet használni a kanálisnál az átjárót, mikor lesz használható? A közutatokon sok a kátyú, mikor hozzák helyre őket? 

A malom környékén a kamionosok várakozás közben kidobálják a szemetet.

Lajkó Andor válaszolt: Az időjárás miatt még egyetlen egy aszfaltkeverő telep sem működik. Ahogyan az időjárás olyanra fordul, hogy beindulnak az aszfaltkeverő telepek, rögtön megkezdik a kátyúzást. A kátyúk összeírása már megkezdődött. Tengelytörő nagy kátyúkról nem tudnak.

A kanálisi átjáró sajnos a legutolsó hely, ahova be fognak avatkozni, mert részben magánterületeket is érint és ez nem egy kiépített közút. Ha a belvíz lehúzódik, akkor lehet igénybe venni az átjárót. 

Mestyán Ferenc Móricz Zs. úti lakos telefonon feltett kérdése: Az Öreghegyről zúdul le a víz és a csapadék levezető árok nem bírja már el, mert tele van szeméttel. Kinek a feladata lenne ezt kipucolni? A háztól nem messze van egy kettéhasad fa , kinek kellene ezt kivágatni?  Félnek, hogy egyszer kidől és kárt tesz valamiben.

Lajkó Andor: Ki fognak menni helyszíni szemlét tartani és megnézik.

Komiszár Imre: Meggondolandó az oroszoknak „fiesztát” tartani. 

Keresztes Lajos:  Ez nem „fieszta”. Minden évben sokan megemlékeznek ebben az országban a hősi halottaikról. Soha semmiféle fesztivál ebből nem volt. Az elesett németek is elmennek a temetőikbe, ahol gyászmise van, felolvassák a hősi halottaik nevét, utána elbeszélgetnek és hazamennek. 

Katona Józsefné: Elmondta, ebben az évben részt vett 3 bizottsági ülésen. Három kérdést tenne fel Jákli Jánosnak. Miből fizetjük ki a város fenyegetően növekvő adósságait?  Ne felejtsük el, hogy 500 ház áll Dunaföldváron üresen, 8-900 házban lakik 70 év feletti nyugdíjas, aki egyedül tart fenn házat. 

Dunaföldvár esetében milyen vagyont tudnak megterhelni?  A realitás talajára kellene a város költségvetését tenni.

Az országban Dunaföldváron a legmagasabb az idegenforgalmi adó. 

További csökkentés a működésben  várható-e? 

Olyan források a lakosságnál nincsenek, hogy ezt az intézményrendszert fenn tudják tartani.

Javasolta, legyen ötletbörze.

Keresztes Lajos: Valóban lehetne még „sóelemekkel” tarkítani a dunaföldvári költségvetést. Nagyon sok mindenről lemondtunk csendben, pl. a strandpályázatról, ami 103 milliós kiadáscsökkentést jelent. Át fogjuk dolgozni a szociális rendeletünket. Nagyon sok dolgot ki kell fizetnünk. Költenünk kell a kármentésre és a csapadékvíz elvezetésre. A Képviselő-testület és a városvezetés átnézett minden olyan lehetőséget, ahol mód volt a megszorításra. 

Jákli János: Senki nem örül annak, hogy ennyi a város adósság. Ebből a 226 millióból a legveszélyesebb a 89 milliós működési hitel. A fejlesztések mellé oda kell tenni a saját erőt. Ez a város a saját erőrészt csak úgy fogja tudni odatenni, hogy a fejlesztési banktól hitelt vesz fel. A működési részt nagyon át kell gondolni. 

A költségvetés első fordulóban történő tárgyalásai során kihangsúlyozták, hogy a jogos kiadásokat nem tudják elvenni.

Az Oktatási Bizottsági ülésen az iskola részéről felvetődött egy 25 milliós bér igény, amiből 10 millió forint rendben van, a 15 milliót személyenként le kell egyeztetni. 

A város a működési oldalon nem szabad, hogy eladósodjon. Biztató jel a bioethanol üzemtől jövőre várható iparűzési adó bevétel.

Hogy a szállítmányozó cégek elviszik telephelyüket más településre, az az önkormányzat számára kettős hiányt eredményez. Iparűzési adót és súlyadót. A város ezt nem tudja megakadályozni, mert a vállalkozás maga dönthet a telephelyéről. 

Nem megsértve a banktitkot elmondta, a város eddig minden hitele mögé a helyi adókból származó bevételét ajánlotta fel. Egyetlen egy ingatlanra sem került jelzálogjog bejegyzés.

Tóth István: Hozzátette, felháborítja, hogy vállalkozók elviszik a vállalkozásukat. Dunaföldváron élnek, itt veszik igénybe a város által nyújtott jóléti szolgáltatásokat, ide járnak a gyerekeik iskolába, óvodába, itt érzik jól magukat, pl. egy augusztus 20-ai rendezvényen, ami a városnak 2 millió forintjába kerül. Megérti az ő nehézségeiket is, de figyelembe kellene venni, hogy ők ebben a városban élnek és valamit hozzá kellene tenni a közöshöz.

Elmondta még, az állam kétszer annyit tett hozzá a dunaföldvári szállásadók által befizetett idegenforgalmi adóhoz. Elgondolkodtató, hogy Dunaföldváron a szálláshelyek kihasználtsága éves szinten 4-5 %-os.

Széles János: A város nincs eladósodva.  Adót mindenkinek kell fizetnie. Nem tehetnek arról, hogy mennyi ház áll üresen, ki van eladósodva.

Keresztes Lajos: 210-220 millió forintra számít az idén a város iparűzési adóból. 

Reméli, hogy a kormány már felfedezte, hogy a települések közötti „adóverseny” öngól.

Dobrovics Erzsébet Pentelei u. 42. szám alatti lakos:  11. éve történt a csatorna beruházás. Helyre állították az utat, de annak idején megígérték, hogy szilárd burkolatot húznak rá. Ez megvalósul az idén?

Ahogy mennek ki a városból az út tele van kátyúkkal és gödrökkel. Arról is volt szó, hogy felfestik az utat. 

A Vermek sori lakók nevében elmondta, nem tudnak elmenni az úton, hogy kátyúba ne mennének bele? Ezt az utat megjavítják?

Megköszönte a csőszök munkáját.

Már testületi ülésen volt arról szó, hogy a gazdák kiszántanak az útig. Igen, mérjék fel ezeket, és vessenek ki adót, az önkormányzatnak ebből is lenne bevétele. Kisebb földeket, amelyek parlagon vannak, évek óta nem művelik őket, sajátítsa ki az önkormányzat és adja oda azoknak, akik szívesen termelnének rajta. 

Keresztes Lajos: A kimérés és a büntetés tekintetében már a Mezőgazdasági Bizottság gondolkodik. Még jogszabályi problémák vannak, de megpróbálják. 

Lajkó Andor: A Pentelei utca aszfaltozásával kapcsolatos felvetésre elmondta, az út felületi bevonása megtörtént még akkor, amikor a szennyvízcsatorna beruházás elkészült 1990-es években vagy 2000-ben.  Kőzúzalékos szórás is készült. Sajnos  azóta már tönkrement, újra elkelne egy ilyen.
Simon István református lelkész: Elmondta, számtalan gondról esett szól ezen a fórumon. Sok gondunk van. Sokat jelent az összefogás, a kreativitás és az öngondoskodás. 

Számára kedves és szép ez a város, de nagyon szemetes. Valamit ezügyben is tenni kell. 

Ha teheti ő is szedegeti a csikkeket. A szűkebb környezetünkért is tenni kell. Az jó, hogy ilyen nyíltan tudunk beszélni, igaz néha kicsit indulatosan – a problémákról. 

Az emlékmű felújítással kapcsolatban elmondta, a kegyelet nagyon fontos. Azt furcsának találja, hogy az önkényuralmi jelképek ugyanúgy megmaradnak. Ezeket valahogy meg kellene szüntetni.

Keresztes Lajos: Az öngondoskodásra rá szorulunk, ugyanis az idei évben jelentősen átalakul a közfoglalkoztatás. A város 8 fő 8 órás foglalkoztatottra számíthat és kb. 100 fő 4 órában történő foglalkoztatására.

Nagy Zsuzsanna a Természetvédelmi Egyesület elnöke: Elmondta, az Egyesület keretén belül évek óta szerveznek ősszel és tavasszal szemétszedést. Ingyen zsákot, ingyen kesztyűt és konténert biztosítnak  résztvevőknek. Sajnos az összefogás ebben az ügyben nem érezhető. Most a tavasszal a Duna partot fogják rendbe tenni. Ha valaki a saját utcáját szeretné, ahhoz is biztosítanak zsákot és kesztyűt. Nála jelentkezzenek. 

Dr. Süveges Árpádné: Elmondta, a szociális ügyintézővel kimegy a helyszínre. Az elhanyagolt környezetek rendbetétele céljából alkotott rendelet hatékonyságáról beszámol a következő testületi ülésen.

Dobrovics Erzsébet: A Vermek sorával kapcsolatban nem kapott választ, mikor lesznek a munkálatok elvégezve?

Lajkó Andor: A Vermek sorának ezzel a szakaszával az a probléma, hogy itatott burkolatú út volt. Nagyon tönkre ment, annak a kátyúzása szinte kidobott pénz. Az a megoldás jöhetne szóba, hogy a Paksi Közútkezelő mérnökségtől mart aszfaltot szereznek, melyet csak melegben lehet hozni. 

Keresztes Lajos: Tisztában vannak a problémákkal, de a jelenlegi költségvetési helyzetben prioritásokat kell felállítani.
Strubli István: Nincs a városban valami hely, ahova a összegyűlt szemetet oda lehetne vinni? 

Keresztes Lajos: Tervben van egy inert hulladék lerakó kialakítása. 

A Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Társulás január eleji ülésén ígérték, hogy 2013-ra működni fog a hulladéklerakó. Az nem lehet, hogy az önkormányzat rábök valamelyik területre, hogy ez a szemétlerakó.

Keresztes Lajos megköszönte a fórumon való részvételt, az ülést 20, 34 órakor bezárta.

k.m.f.

                   Keresztes Lajos



   Bárdos Lászlóné dr.

                  polgármester
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