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Dunaföldvár Város Önkormányzata

Száma: 831-7/2010.
J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 
Dunaföldvár Város Képviselő-testületének 2010. március 30-án (Kedden) 1500 órakor megtartott rendkívüli üléséről.

Az ülés helye: 
Városháza  6-os terme
Jelen vannak:
Nagy Gáborné polgármester

Dukai István alpolgármester

Cziger István képviselő                      

Horváth Zsolt képviselő

Jákli János képviselő

Jákli Viktor képviselő

Keresztes Lajos képviselő 

Kiss Lajos Csaba képviselő

Petrovics Józsefné képviselő

Süveges Árpádné képviselő

Széles János képviselő

Takács Zoltán képviselő

Tóth István képviselő

Weiszgáber János képviselő

Bárdos Lászlóné dr. címzetes főjegyző

Jelen volt még: 
Lajkó Andor Építésügyi és Műszaki Iroda vezetője




Varga Lajos Dunavíz Kft. ügyvezetője




Szécsi András DDIF Zrt. vezérigazgatója

Jakabné Tóth Mária jegyzőkönyvvezető
Nagy Gáborné: Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, jelen van 13 fő képviselő. A jegyzőkönyv vezetésére Jakabné Tóth Mária köztisztviselőt, a jegyzőkönyv hitelesítésére Horváth Zsolt képviselőt kérte fel. A tervezett napirendi pontokat ki kell bővíteni, mert több olyan ügy van, amelyekben döntéseket kell hozni.
Nagy Gáborné ismertette a bővített napirendet. Javaslat nem volt, így a Képviselő-testület 12 igen szavazattal és 1 tartózkodással elfogadta a napirendi pontokat az alábbiak szerint:

1. Javaslattétel DDIF Zrt. további működtetésére

Előadó: Nagy Gáborné polgármester
2. Vis maior pályázatok benyújtása

Előadó: Nagy Gáborné polgármester
· Dunaföldvár, Szt. István u. 9. sz. előtti közterületen történt váratlan pince leszakadás,

· Dunaföldvár, Vermek sor 17. sz. előtti közterületen történt váratlan pince leszakadás

· Dunaföldvár, Hősök tere 16-17. sz. mögötti partfalomlás

3.  Volt „Hajóállomás” épületének hasznosítása

Előadó: Nagy Gáborné polgármester

· Pályázat kiírása épületrész hasznosítására,
· DSTE Tenisz Szakosztály haszonkölcsön szerződés megkötése iránti kérelme
· Épületrész önkormányzati vendégházzá történő kialakítása
4. 8733. hrsz-ú ingatlan (volt NFA-s terület) ingyenes önkormányzati tulajdonba vétele iránti kérelem aktualizálása
5. A dunaföldvári állat- és kirakodóvásárok közrendjének és közbiztonságának biztosítása
6. Dunaföldvár Város Önkormányzata a 16/2010.(II.02.) KT. számú határozatának módosítása (Mikrotérségi iskola építéséhez, beruházási hiteligénylés)
7. Döntés a „Dunaföldvár Város belterületi vízrendezése” című pályázat Irányító Hatóság által megítélt csökkentett összegű támogatás elfogadásáról
8. Döntés a „Dunaföldvár-Kálvária komplex partfal stabilizáció és vízrendezés I. ütem” című pályázat Irányító Hatóság által megítélt csökkentett összegű támogatás elfogadásáról
9. Gazsi Grofó és Gazsi Grofóné 7020 Dunaföldvár, Kéri u. 52. szám alatti lakosok ingatlan felajánlása

10. Pannónia Ethanol Zrt. bérleti szerződés kérelme

11. Egyebek
N a p i r e n d i    p o n t o k   t á r g y a l á s a

1. Javaslattétel DDIF Zrt. további működtetésére

Előadó: Nagy Gáborné polgármester
Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Nagy Gáborné: A DDIF Zrt. vezérigazgatója Szécsi András benyújtotta a lemondását március 12-én. A megállapodásunk 8. pontja alapján bármelyik fél felmondhat 60 napra, és Ő élt ezzel a jogával és lemondott a tisztségéről. A Képviselő-testületnek döntenie kell, hogy megtartja-e a Zrt.-t és kiír egy újabb pályázatot az igazgatói állásra, vagy nem tartja meg és megszűnteti. Ebben az esetben két választás van, összeolvad valamelyik társaságunkkal, vagy megszűnik. A megszűnés esetén visszaszáll a vagyon Dunaföldvár Város Önkormányzatára és ennek a vagyonnak a hasznosításáról, kell dönteni. Az utóbbi esetben jogutód nélkül szűnik meg a társaság. Hogy ne okozzon gondot ez a foglalkoztatás terén, az üzemeltető cégnek kellene az eddigi munkavállalókat továbbra is foglalkoztatnia.
Keresztes Lajos: Tavaly, amikor arról beszéltünk, hogy megvásároljuk a céget, az volt a legfontosabb érv, hogy úgy történjenek a dolgok, ahogy történtek. Újra kellene OEP engedélyt kérni, ha jogutód nélkül szűntetnénk meg. Akkor ezt a tájékoztatást kaptuk, és számos engedély nem is kapnánk meg.
Nagy Gáborné: Igen, akkor én is azt a tájékoztatást kaptam, azóta pedig azt, hogyha a működtető személyében történik változás az nem jelent új működési engedély kérést. Adatmódosítással ez megtehető. 
Takács Zoltán: Jól értettem, hogy most kell döntenünk?

Nagy Gáborné: Igen.

Takács Zoltán: A határozati javaslatban 1,2,3, pontban május 31., a 4,5, pont május havi Képviselő-testületi ülése a határidő.

Bárdos Lászlóné dr.: A döntést most hozza meg a testület, a feladatokat a határozatban szereplő időpontokig kell elvégezni.
Nagy Gáborné: Van egy KEOP-os pályázat, amelyből meg lehetne oldani egyes amúgy is szükséges javításokat, felújításokat. Ha nyerünk a pályázaton, (Európai Uniós forrás) MFB-s hitellel is lehet a felújítások egy részét finanszírozni, és így nem kell drágább hitelt felvenni. 
Dukai István 15:30-kor érkezett meg.

Keresztes Lajos: Kérhetném a Zrt. vezérigazgatóját, hogy pár mondatban indokolja meg, hogy mi történt március 12-én, miért távozott? 

Szécsi András: Személyes okokból mondtam fel, nem kívánom részletezni. Köszönöm, hogy megkaptam a bizalmat és megszavaztak a Zrt. vezetőjének.
Takács Zoltán: Tiszteletben tartom a vezérigazgató indokát, hogy személyes okokból mondott fel. Nem tudom elképzelni, hogy más erők nem játszottak közre, gondolok arra, hogy munkaerőt vontak meg tőle és valószínű komoly háttérnyomás alakult ki és ez is nagyban közrejátszott, hogy felmondott. Ez az én véleményem. Nem kérem, hogy válaszoljon rá. 

Nagy Gáborné: Én viszont nagyon szeretném, ha válaszolna rá, mert nem hiszem, hogy komoly háttérnyomás nehezedett volna a vezérigazgatóra. Nem emlékszem semmi olyanra, amit András nem kapott volna meg ahhoz, hogy a munkáját végezni tudja. Azt gondolom, hogy az, hogy nem nyertünk a pályázaton, így nehézkes lesz a fürdőt fejleszteni. Nekem is személyes okokra hivatkozott és kérte, hogy tartsam tiszteletben. És természetesen tiszteletben tartom a kívánságát. Kíváncsi vagyok azonban, és kérem, válaszoljon rá, hogy mi volt az a bizonyos háttérnyomás, amit a Takács Zoltán említett.
Szécsi András: Személyes okokból mondtam le, és kérem, tartsák tiszteletben.
Süveges Árpádné: Voltam kint a fürdőnél és a jelenlévő színvonal nem megfelelő. Ez nem vezérigazgatói állás, hanem gondnoki. Negatívummal működik a fürdő. Nem működnek a kazánok, nagyon sok javítani való van. Kíváncsi vagyok, hogy a vízműnek van e anyagi háttere, vagy az Önkormányzatnak kell beletennie a fürdőbe. Számokra vagyok kíváncsi.
Nagy Gáborné: A KEOP-os pályázat elnyerése esetén, komoly felújítás lenne a fürdőn és támogatott is.

Tóth István: 4.345.000,- forint volt az elmúlt pályázat költségvetése. Ki miért nem nyert? Hiánypótlásra szólítottak fel minket és nem tettünk eleget?

Nagy Gáborné: Nem fellebbeztünk.  

Tóth István: A pályázatíró alkalmasságát is meg kellene kérdőjelezni. Több mint bosszantó.
Nagy Gáborné: Sok Önkormányzat nyújtott be pályázatot, mi is ezt tesszük évek óta. Volt pályázat, amit megnyertünk, volt, amit nem. Ezen a pályázaton 3 település nyert. Hiányoltam, hogy a csapat nem noszogatta a pályázatírót. Benyújtottam egy panaszt a döntés ellen, de nem sok esély van rá, hogy felülvizsgálják a pályázatot. 
Horváth Zsolt: Szeretném megköszönni András munkáját. Közel egy éve- féléve beszámolót készített Varga Lajos, és akkor is lehet látni, hogy ezt a fürdőt Önkormányzati pénzből kell finanszírozni. Akkor is pártoltam, hogy az Önkormányzat tulajdonába kerüljön és utána a Dunavízhez kerüljön üzemeltetésre. A vízgépészeti rész üzemeltetése beleillik a Dunavíz profiljába. A vagyonrész kerüljön vissza Dunaföldvár Város Önkormányzatához és egy megfelelő szerződéssel a Dunavíz Kft. a továbbiakban üzemeltesse. A turisztikai dolgokra, programszervezésre valakit foglalkoztatni kell. Ha külön részként fog működni a Dunavízben, akkor mind a bevétel, mind a kiadás a  könyvelésben kimutatható Az „A” változat 4. pontjával egyetértek, Varga Lajos megbízását meg kell hosszabbítani.
Széles János: Mínuszos a strand. A civil szervezetek, többek között a tűzoltók is jobban éreznék magukat és a város lakói is, ha nem egy leroggyant tűzoltó autóval szaladgálnának, hanem egy újat tudnánk venni, vagy kettőt. Tiszteletben tartom az igazgató munkáját és megköszönöm. Az igazgató látja, hogy mit kell tenni, hol kell fejleszteni, és mi mennyibe kerül. Pénz nélkül nem tud mit tenni. Pénz maximum az Önkormányzat mögött van, de tudjuk, hogy az Önkormányzat mínuszos.
Jákli János: A strand működtetését külön kell kimutatni. Ha a strand visszakerül a városhoz, akkor ezt a vagyont rendelkezésre kell bocsátani a lakosságnak. Magyarországon egy ilyen típusú fürdőt nem lehet találni, amely gazdaságosan működik. Tudomásul kell venni, hogy valamennyi pénzeszközt át kell adni ahhoz, hogy működőképes legyen. Azt tudom támogatni, hogy ez a vagyon az Önkormányzaté legyen, és minden döntés maradjon itt. Az üzemletetése kerülhet önkormányzati céghez, de csak úgy, hogy külön kell elszámolni mindent.

Süveges Árpádné: Lakosságnak is kell látnia, hogy mibe kerül. A közeljövőben az államnak sem lesz pénze arra, hogy az ilyen típusú beruházásokra költse a pénzét. A fogyasztók részéről, pedig elsősorban nem a strandra fognak költeni. Minimalizálni kell a költségeket. 
Horváth Zsolt: Ha külön ágazatként működik, akkor feketén fehéren kimutathatók a költségek.
Jákli Viktor: Amikor visszavettük a strandot, akkor jó úton indultunk el. Vesztettünk a pályázaton. Ugyanígy kell folytatni, a következő pályázatot meg fogjuk nyerni. Másik pályázatírót kell keresni. Meggyőződésem, hogy ez az út amin járunk az jó.
Takács Zoltán: Nem értek egyet azokkal a képviselő társakkal, akik azt mondják, hogy a strandnak 7 milliós vesztesége van. Vegyük tudomásul, hogy az Önkormányzatnak az az egyik feladat, hogy télen havat toljon, nyáron szúnyogot irtson, működtesse az iskoláit. Jelen pillanatban ott tartunk, hogy olyan a gazdasági helyzetünk, hogy az emberek ilyen mértékben tudják igénybe venni.  Sok ember gyógyulni jön ide. Ez a pályázat rosszul lett megírva. Kiírta a pályázatot? A vezérigazgató nem mondott volna le, ha nyerünk a pályázaton.

Nagy Gáborné: Az OTP Hungaro Projekt írta a pályázatot. Általában 80%-ban nyerési eséllyel pályáznak. Olyan pályázati feltételek vannak, melyeknek nagyon nehéz megfelelni. A céggel megállapodtunk, hogy siker díjat fog kapni, ha nyerünk. Mivel nem nyertünk, így nem kap semmit.  Neki is érdekében állt, hogy nyerjen a pályázat.
Keresztes Lajos: Úgy gondolom, hogy annak nagy jelentősége nincs, hogy milyen formában tartjuk meg a fürdőt. Nem kell pánikba esni. Az Önkormányzat nagyon sok olyan lépést tesz, amivel jelentős veszteségeket kénytelen vállalni. Külön kellene tárgyalni a vízmű ügyvezetőjének a megbízatását. 
Süveges Árpádné: A képviselő-testületnek felelőssége van abban, hogy üzleti személettel nézze a fürdőt.
Kiss Lajos Csaba: Az Önkormányzat nem áll jól, a válság tovább fog tartani. 3-4 milliót meglehet spórolni, ha beépül az egyik cégünkbe. Érdemesebb lenne beolvasztani, nem fog megszűnni a fürdő, ugyanúgy fog működni. Anyagiakban ne legyünk magunk ellensége.
Süveges Árpádné: Önkormányzati vagyonként, önkormányzati tulajdon, de vízmű kezelésében. Nem egyenlő a kettő. Nem vittem be a vagyont, nem teljhatalmú ura a vízmű ennek a vagyonnak. Lehet más is az üzemeltető. Bérleti díjat fizet az Önkormányzatnak. Nagyon sok lehetőség van. Most minimalizálni kell a költségeket.
Széles János: Azt kellene eldöntenünk, hogy az ideológia mellett, vagy a gazdasági realitások mellett szavazunk. Működtessük a strandot. 

Takács Zoltán: Nem arra gondolt senki, hogy az iskolától elvesszük a pénzt. Ne keveredjenek a dolgok.
Jákli Viktor: A strand egy kiugrási lehetőség. A válság vége után virágozni fog. 

Kiss Lajos Csaba: Ha a Dunavíz Kft. venné át az üzemeltetni a strandot, a gazdálkodás külön lenne. Határozatba kell foglalni?

Bárdos Lászlóné dr.: Célszerű most egyben dönteni. Külön napirendnek kellene lennie az ügyvezető kilétének. 
Jákli Viktor: Ha egyben szeretnénk megszavazni a tovább működés lehetőségét és Varga Lajos személyét, akkor távol maradnék a szavazástól. Bejelentem az összeférhetetlenségemet.
Süveges Árpádné: Nem javaslom semmiképp a 6 hónapot, mert a strand működése teljesen szezonális.  
Nagy Gáborné: Van egy 100%-ban Önkormányzati tulajdonú cég, amelyik jól működik és a vezetőjével nincs olyan probléma, hogy ki kellene rúgni vagy leváltani. A Lajos munkája a Dunavíznél elismerésre méltó. Egy cégvezető elvárhat annyi támogatást az önkormányzattól, hogy 5 évvel meghosszabbítsuk a megbízatását. Andrást szeretném megkérdezni, hogy az előterjesztésben a május 31-e van a vezérigazgatói munkaviszony megszűnésének időpontjául. Vállalod-e ezt az időpontot vagy ragaszkodsz a május 12-éhez. 
Szécsi András: Amennyiben a „C” változat kerül megszavazásra, akkor vállalom. A másik esetben végelszámolást kell készíteni. Záró mérleget kell készíteni, melynek a forduló napja a május 31. 
Jákli János: Jogutód nélkül szűnik meg a cég, akkor május 31-ig el kell készíteni egy közbenső mérleget is.  

Nagy Gáborné: Ha április 30-ával mondjuk ki a részvénytársaság megszűnését, akkor május 12-ig el tud készülni a beszámoló?
Szécsi András: Azt gondolom, hogy egy hónap kell. Egyrészről könyvelő váltás történt, Ő napra kész a könyveléssel. Április végét meg kell várni. 
Nagy Gáborné: Javaslom április 30-ával megszűntetni a céget, és amilyen hamar lehet elkészíteni a mérleget. Május 11-ével a vezérigazgató felmondását. A vagyonkezelést május 1-jétől kellene átadni, hogy a működés zavartalan legyen.
Jákli János: A végelszámolás után még nagyon sok munka lesz.
Bárdos Lászlóné dr.: Volt már ilyen esetünk, meg lehet tenni. Eddig is végrehajtottunk mindent, ezt is megoldjuk.

Nagy Gáborné: Szavazásra tenném fel a határozati javaslat „A” változatát, aki egyet ért vele, kézfelemeléssel kérem, szavazzon. 10 igen, 3 ellen szavazattal és 1 tartózkodással az „A” határozati javaslatot fogadta el a Képviselő-testület. 

58/2010.(III.30.) KT. 

h a t á r o z a t 

Dunaföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megvizsgálva a Dunaföldvári Dunaparti Idegenforgalmi Zrt. további működésének lehetőségét, az alábbi döntést hozza:

1. A Képviselő-testület a Dunaföldvári Dunaparti Idegenforgalmi Zrt. vezérigazgatójának Szécsi Andrásnak lemondását 2010. május 11-ével elfogadja.

2. A Képviselő-testület a Dunaföldvári Dunaparti Idegenforgalmi Zrt-t 2010. április 30-ával jogutód nélkül megszüntetni.

      Tekintettel arra, hogy a Zrt. 100 %-os tulajdonosa Dunaföldvár Város Önkormányzata, a Zrt. vagyona teljes egészében Dunaföldvár Város Önkormányzatára száll vissza.

3. A Zrt.-ből visszaszállt vagyonból a Képviselő-testület a 175/1. hrsz.-ú kemping (táborhely) és a 181 hrsz.-ú fürdő megnevezésű ingatlant ingóságaival együtt üzemeltetésre (vagyonkezelésre) átadja 2010. május 1. időponttól a 100 %-ban önkormányzati tulajdonú Dunavíz Kft. részére.

4. A Dunavíz Kft. ügyvezetőjének Varga Lajosnak (7025 Bölcske, Lomb u. 2/d.) megbízatását a Képviselő-testület – 5 évvel – 2015. május 31-éig meghosszabbítja. A Képviselő-testület az ügyvezető megbízási díját 2010. május 1-jétől havi 390.000,-Ft, azaz – háromszáz-kilencvenezer – forintban, a költségtérítését havi 80.000,-Ft, azaz – nyolcvanezer – forintban állapítja meg. 
5. A Zrt. megszüntetéséhez szükséges beszámolókat, mérlegeket el kell készíteni és a Képviselő-testület 2010. április havi ülésére be kell terjeszteni.

6. A Dunavíz Kft-vel megkötendő üzemeltetési szerződés tervezetét el kell készíteni és a Képviselő-testület 2010. május havi ülésére be kell terjeszteni.


Az üzemeltetési szerződésben pontosan részletezni kell:

· a fürdő karbantartási, felújítási munkáit

· azok költségigényét

· a költségek forrását és viselőjét

· a megvalósulás időbeni ütemezését 

· a fürdő és a kemping 2010. évi üzleti tervét

Határidő:  

1. pont esetében 2010. május 11.

2. pont esetében 2010. április 30.

3. pont esetében 2010. május 1.

4. pont esetében 2010. május 1.

5. pont esetében Képviselő-testület 2010. április havi ülése 

6. pont esetében Képviselő-testület 2010. május havi ülése 

Felelős: 

1. pont esetében Nagy Gáborné polgármester

2. pont esetében Nagy Gáborné polgármester

3. pont esetében Nagy Gáborné polgármester

4. pont esetében Nagy Gáborné polgármester

  
5. pont esetében DDIF Zrt. vezérigazgatója

      
6. pont esetében Dunavíz Kft. ügyvezetője

Nagy Gáborné: Szeretném, ha képviselők állást foglalnának, abban, hogy ahhoz, hogy a stand kinyisson, el kell végezni egyes felújítási munkákat az épületen, az energetikai pályázat benyújtásával egyetértenek-e? A részletes kidolgozás az áprilisi ülésre elkészülhet.
Jákli János: 4,375 millió forint a megvalósíthatósági tanulmány.  Ezt már egyszer kifizettük. 339 ezret kockáztatunk a pályázatíró felé. A kiküldött anyag azt takarja, hogy ez a minimum amit meg kell tenni, hogy biztonságosan lehessen üzemeltetni. Mire szavazzak, hogy minimum ez készüljön el, vagy adjuk be a pályázatot, mert a kettő fedi egymást. Vagy előbb pályázzunk és megvárjuk az eredményeket, és utána tegyük a másikat? 
Nagy Gáborné: Szerintem a pályázatot mindenféleképpen be kell adni, mégpedig egy olyat, ami a lehető legjobban fedi azokat a munkákat, amelyeket amúgy is el kell végeznünk a fürdőn. Arra szeretnék felhatalmazást kérni a Képviselő-testülettől, hogy elindíthassuk a pályázatot és az áprilisi ülésre kidolgozhassuk, hogy ez pontosan mennyibe kerül. Illetve elkezdhessük megszervezni a munkálatokat. 2-2,5 hónap alatt kész lehet a felújítás. Értesíteni kell a fürdő vendégeit, hogy mettől meddig lesz zárva a strand. Szűkített területen a nyári strand üzemelhetne akkor is, ha a belső rész nem működik.
Kiss Lajos Csaba: Ki adja be a pályázatot? Az Önkormányzat?

Nagy Gáborné: A tulajdonos adja be a pályázatot, vagyis az Önkormányzat. 
Takács Zoltán: Miért van az, hogy a Dunaföldvári Önkormányzat nem áfa visszaigényelhető, amikor sok önkormányzat visszaigényli az áfát? Ez miért van?
Nagy Gáborné: A dunaföldvári Önkormányzat is visszaigényelheti az áfát ott, ahol arra lehetősége van, de vannak olyan tevékenységek, amelyeknél egyáltalán nem lehet visszaigényelni az áfát, ott, ahol az önkormányzat végfelhasználó. Az iskola építésénél például több mint 250 millió áfát sajnos meg kell fizetnünk. Például a bérbe adott üzleteknél, ahol áfás számlát bocsátunk ki, a bérleti díjról ott az áfát vissza lehet igényelni, például akkor, ha felújítást végeztünk a bérleményen, annak a számlájában megjelenő áfát. Mennyi legyen az az összeg, amit elbír az Önkormányzat? A tangentorok ára 2 millió forint + áfa. 15 milliós keretösszeget kellene megállapítani.
Jákli János: A pályázatba 5.463.349 forintot biztosítunk önerő címén.
Tóth István: Az előbb elsiklottunk a fölött, hogy Varga Lajos megkapta a megbízatást. Volt hogy 2-3 hónapig meg volt bízva, és úgy emlékszem, hogy akkor a testület megszavazott neki egy bizonyos összeget. Erről beszélni kellene, hogy plusz vállalt feladat, vagy belefér a munkaköri leírásába. 

Nagy Gáborné: Nyilatkozol Lajos, hogy mennyi ez a plusz összeg amennyiért ezt el tudod vállalni? 

Varga Lajos: Csak annyit szeretnék mondani, hogy a feladat minket talált meg. A díjazásra nem tudok semmit mondani, a Képviselő-testület mondja meg.

Nagy Gáborné: Javaslat van a díjazásra? Tóth István képviselő úrnak van javaslata?

Tóth István: Nincs.

Takács Zoltán: Az ülés előtt jeleztem a polgármester asszonynak, hogy csak 17 óráig tudunk maradni.

17:00-kor távozott az ülésről Jákli Viktor, Keresztes Lajos, Takács Zoltán és Tóth István képviselő. 

Nagy Gáborné: Van valakinek javaslata? 
Horváth Zsolt: Javaslatom a bruttó 130.000,-forint.

Széles János: Én bruttó 150.000,- forintra gondoltam.

Nagy Gáborné: Én bruttó 100.000,- forintot gondoltam.

Nagy Gáborné: Felteszem szavazásra először is a 100.000,- forintos bért. 5 igen szavazat. Felteszem szavazásra a 130.000,- forintos bért. 8 igen szavazat. Felteszem szavazásra a 150.000,- forintos bért. 1 igen szavazat. Megállapítom, hogy 8 igen szavazattal és 2 ellen szavazattal 130.000,- forintos bért állapítunk meg Varga Lajos ügyvezetőnek. Megköszönöm a Szécsi András vezérigazgatónak az eddigi munkáját és kérem, hogy a 2009 éves beszámoló és mérleg elkészítéséhez szükséges intézkedéseket tegye meg.
Nagy Gáborné: Kérem a képviselőket, hogy szavazzanak a KEOP-os pályázatról, hogy a 15 milliós keretösszeget biztosítsuk-e. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a határozati javaslatot. 

59/2010.(III.30.) KT. 

h a t á r o z a t 

Dunaföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot nyújt be az „Energetikai felújítás KEOP-2009-5.3.0/A” megnevezésű pályázati kiírásra, Dunaföldvár – Strandfürdő komplex energetikai fejlesztése – korszerűsítése céljából.

A projekt bruttó költsége 19.121.921,-Ft.

Az Önkormányzat 2010. évi költségvetésében a projekt megvalósulásához 5.463.349,-Ft önerőt biztosít.

Határidő: a pályázat benyújtására 2010. április 30.
Felelős: Nagy Gáborné polgármester

60/2010.(III.30.) KT. 

h a t á r o z a t 

Dunaföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy Dunaföldvár Város Önkormányzata 100%-os tulajdonában álló DDIF ZRT.-nél 2010. évben elvégzendő legszükségesebb felújítási és karbantartási, valamint korszerűsítési beruházások megvalósítására, és a KEOP-2009-5.3.0/A megnevezésű pályázaton való részvétel önerejének finanszírozásához bruttó 15.000.000,-Ft-ot biztosít. A keretösszegről a 2010. március 30-ai rendkívüli Képviselői- testületi ülésre benyújtott „Kiegészítés a „Javaslat a DDIF Zrt. további működtetése” című előterjesztéshez” dokumentumban foglaltak és az 59/2010.(III.30.) KT határozatban hozott döntés szerint kell számot adni.

Határidő: a keretösszeg felhasználását követő testületi ülés, legkésőbb 2010. október 31.

Felelős: Nagy Gáborné polgármester


  DDIF Zrt. vezérigazgatója

2. Vis maior pályázatok benyújtása

Előadó: Nagy Gáborné polgármester
· Dunaföldvár, Szt. István u. 9. sz. előtti közterületen történt váratlan pince leszakadás,

· Dunaföldvár, Vermek sor 17. sz. előtti közterületen történt váratlan pince leszakadás

· Dunaföldvár, Hősök tere 16-17. sz. mögötti partfalomlás

Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Nagy Gáborné: Ismertette a napirendi pontokat. Elmondta, hogy mind a pincéknél, mind a támfalnál a beavatkozásokat meg kellett tenni. 

Kiss Lajos Csaba: Nagy összegekről van szó, nem kevés pénz.

Lajkó Andor: A pincék habbetonnal és injektálással lettek feltöltve. 
Nagy Gáborné: Kérem a képviselőket, hogy szavazzanak, hogy beadjuk-e az igényt a támogatásra, a két pince ügyében. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a határozati javaslatot. 
61/2010.(III.30.) KT. 

h a t á r o z a t 

A Dunaföldvári Képviselőtestület ülésén úgy határozott, hogy a vis maior tartalék címen támogatási igényt nyújt be az Önkormányzati Minisztériumhoz.

A káresemény megnevezése: Dunaföldvár, Szent István u. 9. szám előtti (3632 hrsz) pinceleszakadás
A káresemény forrásösszetétele:

adatok Ft-ban

	                      Megnevezés
	                 2010. év
	               %

	Saját forrás
	     1 797 750Ft
	                30

	Biztosító kártérítése
	 0Ft
	0

	Egyéb forrás
	 0Ft
	0

	Vis maior igény
	     4 194 750Ft
	                70

	Források összesen
	    5 992 500Ft
	              100


-A károk helyreállításának (költségvetés alapján) tervezett összköltsége 5 992 500,-Ft, melynek fedezetét az önkormányzat nem tudja / részben tudja (megfelelő rész aláhúzandó) biztosítani. 
-A testület nyilatkozik arról, hogy a káreseménnyel érintett vagyonelem a tulajdonát képezi. 

-A bekövetkezett káreseménnyel kapcsolatban az Önkormányzat biztosítással rendelkezik / nem rendelkezik* (a megfelelő rész aláhúzandó)

-Az adott káreseményre igényelt biztosítási összeget igényelt / nem igényelt* (a megfelelő rész aláhúzandó)

-Az önkormányzat más - a tulajdonában lévő – vagyontárggyal a feladatát el tudja látni / nem tudja ellátni (a megfelelő rész aláhúzandó).

-A testület a saját forrás összegét a 2010. évi költségvetésről szóló KT. számú rendelet 2/1 számú melléklet pince-partfal keretéből biztosítja.

A testület felhatalmazza a polgármestert az igénybejelentés benyújtására.

Határidő: azonnal

Felelős: Nagy Gáborné polgármester

62/2010.(III.30.) KT. 

h a t á r o z a t 

A Dunaföldvári Képviselőtestület ülésén úgy határozott, hogy a vis maior tartalék címen támogatási igényt nyújt be az Önkormányzati Minisztériumhoz.
A káresemény megnevezése: Dunaföldvár, Vermek sor u. 17. szám előtti (2868 hrsz) pinceleszakadás
A káresemény forrásösszetétele:
adatok Ft-ban
	                      Megnevezés
	                 2010. év
	               %

	Saját forrás
	     1 387 500Ft
	                30

	Biztosító kártérítése
	 0Ft
	0

	Egyéb forrás
	 0Ft
	0

	Vis maior igény
	     3 237 500Ft
	                70

	Források összesen
	    4 625 000Ft
	              100


-A károk helyreállításának (költségvetés alapján) tervezett összköltsége 4 625 000,-Ft, melynek fedezetét az önkormányzat nem tudja / részben tudja (megfelelő rész aláhúzandó) biztosítani. 

-A testület nyilatkozik arról, hogy a káreseménnyel érintett vagyonelem a tulajdonát képezi. 

-A bekövetkezett káreseménnyel kapcsolatban az Önkormányzat biztosítással rendelkezik / nem rendelkezik* (a megfelelő rész aláhúzandó)

-Az adott káreseményre igényelt biztosítási összeget igényelt / nem igényelt* (a megfelelő rész aláhúzandó)

-Az önkormányzat más - a tulajdonában lévő – vagyontárggyal a feladatát el tudja látni / nem tudja ellátni (a megfelelő rész aláhúzandó).

-A testület a saját forrás összegét a 2010. évi költségvetésről szóló KT. számú rendelet 2/1 számú melléklet pince-partfal keretéből biztosítja.

A testület felhatalmazza a polgármestert az igénybejelentés benyújtására.

Határidő: azonnal

Felelős: Nagy Gáborné polgármester

Lajkó Andor: Előzetes tanulmány készült a támfalról. A földet vagy fel, vagy le termelik. A partfal bizottság támogatja. 

Nagy Gáborné: Kérem a képviselőket, hogy szavazzanak, hogy beadjuk-e a pályázatot a támfalra. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a határozati javaslatot. 

63/2010.(III.30.) KT. 

h a t á r o z a t 

A Dunaföldvári Képviselőtestület ülésén úgy határozott, hogy a vis maior tartalék címen támogatási igényt nyújt be az Önkormányzati Minisztériumhoz.

A káresemény megnevezése: Dunaföldvár, Hősök tere 16-17. szám mögötti (207/4 hrsz) partfalomlás
A káresemény forrásösszetétele:

adatok Ft-ban

	                      Megnevezés
	                 2010. év
	               %

	Saját forrás
	     2 286 000Ft
	                30

	Biztosító kártérítése
	 0Ft
	0

	Egyéb forrás
	 0Ft
	0

	Vis maior igény
	     5 334 000Ft
	                70

	Források összesen
	    7 620 000Ft
	              100


-A károk helyreállításának (költségvetés alapján) tervezett összköltsége 7 620 000,-Ft, melynek fedezetét az önkormányzat nem tudja / részben tudja (megfelelő rész aláhúzandó) biztosítani. 

-A testület nyilatkozik arról, hogy a káreseménnyel érintett vagyonelem a tulajdonát képezi. 

-A bekövetkezett káreseménnyel kapcsolatban az Önkormányzat biztosítással rendelkezik / nem rendelkezik* (a megfelelő rész aláhúzandó)

-Az adott káreseményre igényelt biztosítási összeget igényelt / nem igényelt* (a megfelelő rész aláhúzandó)

-Az önkormányzat más - a tulajdonában lévő – vagyontárggyal a feladatát el tudja látni / nem tudja ellátni (a megfelelő rész aláhúzandó).

-A testület a saját forrás összegét a 2010. évi költségvetésről szóló KT. számú rendelet 2/1 számú melléklet pince-partfal keretéből biztosítja.
A testület felhatalmazza a polgármestert az igénybejelentés benyújtására.
Határidő: azonnal

Felelős: Nagy Gáborné polgármester
3. Volt „Hajóállomás” épületének hasznosítása

Előadó: Nagy Gáborné polgármester

· Pályázat kiírása épületrész hasznosítására,
· DSTE Tenisz Szakosztály haszonkölcsön szerződés megkötése iránti kérelme
· Épületrész önkormányzati vendégházzá történő kialakítása
Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Nagy Gáborné: Ismertette a napirendi pontot. Megkérdeztem a DDIF Zrt. vezérigazgatóját és hozzájárulását adta az épület bérbeadásához. 3 szobát és a vizes blokkot érdemes lenne vendéglakásnak használni. A narancssárgával jelölt területet tudnánk nyári szórakozó helynek kiadni. A tetőszerkezet borzasztó állapotban van, zsindelyfedéssel meg lehetne akadályozni, hogy beázzon. A homlokzatot és a belső falakat közmunka program keretében ki lehetne festeni. 1 éves bérleti díjból a tetőt meg lehetne javítani. 
Kiss Lajos Csaba: Nagyon jó lenne, ha a Duna-parton lenne egy hely, ahová ki lehet ülni, meg lehet inni egy kávét. Lehetne tenni egy próbát és ne írjunk ki pályázatot. 
Nagy Gáborné: Ne írjunk ki pályázatot, hanem adjuk ki bérbe?

Kiss Lajos Csaba: Mindig azt mondjuk, hogy támogassuk a helyieket. 
Nagy Gáborné: Szavazásra teszem fel, hogy ki mondja azt, hogy adjuk ki bérbe kikiáltási áron az épület szóban forgó részét? Kérem a képviselőket, hogy szavazzanak, hogy bérbe adjuk-e az épületet. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 6 igen és 4 ellen szavazattal elfogadta a bérbeadást.
Horváth Zsolt: Az almérők beépítését, víz, gáz, áram, a bérlő szereltesse fel és kössük ki, hogy 60 napos felmondási idő a rendelkezésünkre áll. 

Nagy Gáborné: Az almérők beszereltetését lelakhatják?
Weiszgáber János: Ne lakhassák le. 

Nagy Gáborné: A határozati javaslatot az alábbiakkal módosítva szavazásra teszem fel a kérdést határozatlan időre, almérőket szereljék be, nem lakhatják le az almérők beszerelési díját és 60 napos felmondási idővel bérleti szerződést, kötünk Csizmadia László és Radovics Milos dunaföldvári lakosokkal. A képviselők a módosított határozati javaslatot 6 igen és 4 ellen szavazattal elfogadta.
64/2010.(III.30.) KT. 

h a t á r o z a t 

1./ Dunaföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a DDIF Zrt.-vel a volt hajóállomás épületére (177/2. hrsz. 254 m2 úszótelek) kötött bérleti szerződést közös megegyezéssel 2010. április 15-ével megszünteti. Felkéri a DDIF Zrt.-t, hogy az épületet legkésőbb 2010. április 30-ig ürítse ki és leltárilag legkésőbb 2010. május 5-ig adja át a Polgármesteri Hivatal képviselőjének jegyzőkönyv alapján.

2./ A Képviselő-testület a volt hajóállomás épületében 82 m2 területen önkormányzati vendégházat alakít ki, melyet kialakítás után külön megállapodás alapján üzemeltetésre átad a dunaföldvári camping üzemeltetőjének. 

3./ Dunaföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a volt hajóállomás épülete egy részének-  55 m2  hasznosítására licit kiírása nélkül bérleti szerződést köt Csizmadia László és Radovics Milos dunaföldvári lakosokkal, az alábbi feltételekkel:

- bérleti jogviszony kezdete. 2010. május 15.

- víz, villany, gáz almérők felszereltetésének költsége a bérlőket terheli,

- a szerződés 60 napos határidővel indokolás nélkül felmondható

- a bérleti díj: 14.000.- Ft/m2/év + Áfa

- a bérelt ingatlanrész az épület más részétől leválasztásának költségét az Önkormányzat magára vállalja,

- az épület kulcsai addig nem adhatók át, amíg a bérleti szerződés aláírása meg nem történt.

Határidő: szerződés megkötésére 2010. április 30.

Felelős: Nagy Gáborné polgármester

65/2010.(III.30.) KT. 

h a t á r o z a t 

Dunaföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a DSTE Tenisz Szakosztályának kérelmét elfogadva haszonkölcsön szerződést köt a dunaföldvári 178 hrsz-ú 949 m2 nagyságú teniszpályára és a dunaföldvári 177/2. hrsz-ú nettó 150 m2 nagyságú volt hajóállomás épületéből 13 m2 nagyságú (ld. mellékelt helyszínrajz), a teniszpálya felől külön bejáratú épületrészre, 2010. május 1-től határozatlan időre.
Határidő: 2010. április 25. szerződés megkötésére.

Felelős: Nagy Gáborné polgármester
4. 8733. hrsz-ú ingatlan (volt NFA-s terület) ingyenes önkormányzati tulajdonba vétele iránti kérelem aktualizálása
Előadó: Nagy Gáborné polgármester

Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Nagy Gáborné: Ismertette a napirendi pontot. Kérem a képviselőket, hogy szavazzanak, hogy beadjuk-e a pályázatot a támfalra. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a határozati javaslatot. 

66/2010.(III.30.) KT. 

h a t á r o z a t 

Dunaföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 116/2008.(VI.30.) KT határozatát visszavonja és a visszavont határozatban megfogalmazott kérelem  fenntartása mellett az alábbi határozatot, hozza:

1. Dunaföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a dunaföldvári 8733. hrsz-ú ingatlan (volt NFA-s terület) ingyenes önkormányzati tulajdonba kerülését kezdeményezi. a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.-nél az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. tv. 36. § /2/ bekezdés  c./ pontja e alapján.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza Nagy Gáborné polgármestert, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket az 1./ pont szerinti ingatlan tulajdonjogának Önkormányzat részére történő megszerzése végett.

3. Az 1./ pont szerinti ingatlant az Önkormányzat a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. Tv. 8. § (1) bekezdésében meghatározott kötelező feladat (településfejlesztés) ellátása érdekében kívánja tulajdonba venni ipari park fejlesztése céljából.

4. Az Önkormányzat saját költségén vállalja az ingatlan környezeti állapotának felmérését, szükség esetén kármentesítését, és az ingatlan vonatkozásában lemond az állammal szemben támasztott bármely követeléséről.

5. Az Önkormányzat vállalja, hogy a tulajdonba adás érdekében a jelen eljárásban felmerült költségeket a vagyonkezelő részére megtéríti. Az Önkormányzat vállalja, hogy tájékoztatja az MNV Zrt-t az ingatlannal kapcsolatos értékesítési szándékáról.

6. Az Önkormányzat vállalja, hogy az 1./ pontban feltüntetett ingatlan tulajdonjogát az ingatlanra vonatkozó terhekkel együtt veszi át.
7. Az Önkormányzat nyilatkozik, hogy a vagyonigénylés összhangban van a kistérségi területfejlesztési koncepcióval, illetve területfejlesztési programokkal, valamint a települési önkormányzatok egyéb fejlesztési programjaival.

Határidő: azonnal

Felelős: Nagy Gáborné polgármester

5. A dunaföldvári állat- és kirakodóvásárok közrendjének és közbiztonságának biztosítása
Előadó: Nagy Gáborné polgármester

Nagy Gáborné: Ismertette a napirendi pontot. A DIT Kft. bevételeiből finanszírozza a piacon és a vásáron az üzemeltetést. Gazdasági társaság nem fizethet a rendőrségnek, így az Önkormányzatnak kell szerződést kötnie a rendőrséggel. A szerződés megkötéséhez testületi határozatot kell hozni. Kérem a képviselőketszavazzanak. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a határozati javaslatot. 
67/2010.(III.30.) KT. 

h a t á r o z a t 

Dunaföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Dunaföldvár közrendjének és közbiztonságának biztosítása érdekében 2010. évben rendőri szolgálatot vesz igénybe, melynek ellentételezéseként évi 670.000.-Ft. támogatást nyújt a Tolna Megyei Rendőr-főkapitányság részére.

A támogatás részletes feltételeit és a fizetés ütemezését külön megállapodásban kell szabályozni.

Határidő: a határozat közlésére 2010. április 02.

                  a megállapodás megkötésére 2010. április 30.

Felelős: Nagy Gáborné polgármester

6. Dunaföldvár Város Önkormányzata a 16/2010.(II.02.) KT. számú határozatának módosítása (Mikrotérségi iskola építéséhez, beruházási hiteligénylés)

Előadó: Nagy Gáborné polgármester

Nagy Gáborné: Ismertette a napirendi pontot. Kérte a Nemzeti Fejlesztési Bank, hogy pontosítsuk a hitel összeget. Kérem a képviselőket, hogy kézfelemeléssel szavazzanak, hogy egyetértenek-e a határozati javaslattal. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a határozati javaslatot.
68/2010.(III.30.) KT. 

h a t á r o z a t 

Dunaföldvár Város Önkormányzata a 16/2010 (II. 02.) KT. számú határozatában döntött arról, hogy a DDOP 3.1.2./2F-2008-002. számú pályázatával elnyert mikrotérségi iskola építéséhez a települési önerő biztosítása érdekében beruházási hitelt vesz igénybe a Magyar Fejlesztési Banknál.

A Képviselő-testület a fenti határozatát az alábbiak szerint módosítja: 

A hitel összege: 73.208.000 Ft

Fedezetek: az önkormányzat tulajdonát képező 1471 és 177/2 hrsz.-ú ingatlanok 

A Képviselő-testület a határozatot más részeiben nem módosítja, azok eredeti szövegezésükkel továbbra is hatályosak.

Határidő: azonnal 
Felelős: Nagy Gáborné polgármester
7. Döntés a „Dunaföldvár Város belterületi vízrendezése” című pályázat Irányító Hatóság által megítélt csökkentett összegű támogatás elfogadásáról
Előadó: Nagy Gáborné polgármester

Nagy Gáborné: Ismertette a napirendi pontot. Pontosítani kell a költségvetési rendeletben a táblázatokat. Kérem a képviselőket, hogy kézfelemeléssel szavazzanak, hogy egyetértenek-e a határozati javaslattal. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a határozati javaslatot.

69/2010.(III.30.) KT. 

h a t á r o z a t 

Dunaföldvár Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az Új Magyarország Fejlesztési Terv Dél-Dunántúli Operatív Program támogatási rendszeréhez benyújtott „Dunaföldvár Város belterületi vízrendezése” című DDOP-5.1.5/B-09-2009-0014 jelű pályázatával kapcsolatban elfogadja a Regionális Fejlesztési Programok Irányító Hatóságának vezetője által a 118 072 101 Ft csökkentett elszámolható összköltség (67,68 % támogatási arány) mellett megítélt 79 915 609.- Ft csökkentett összegű támogatást, és ezzel a témában hozott 173/2009.(IX.22.) KT számú határozatát módosítja. 
Határidő: azonnal
Felelős: Nagy Gáborné polgármester

8. Döntés a „Dunaföldvár-Kálvária komplex partfal stabilizáció és vízrendezés I. ütem” című pályázat Irányító Hatóság által megítélt csökkentett összegű támogatás elfogadásáról
Előadó: Nagy Gáborné polgármester

Nagy Gáborné: Ismertette a napirendi pontot. A támogatást 12 millióval csökkentették. Mivel nincs plusz pénzünk, így csökkentjük a műszaki tartalmat. Kérem a képviselőket, hogy kézfelemeléssel szavazzanak, hogy egyetértenek-e a határozati javaslattal. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a határozati javaslatot. 

70/2010.(III.30.) KT. 

h a t á r o z a t 

Dunaföldvár Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az Új Magyarország Fejlesztési Terv Dél-Dunántúli Operatív Program támogatási rendszeréhez benyújtott „Dunaföldvár-Kálvária komplex partfal stabilizáció és vízrendezés I. ütem” című DDOP-5.1.5/D-09-2009-0002 jelű pályázatával kapcsolatban elfogadja a Regionális Fejlesztési Programok Irányító Hatóságának vezetője által a 360 687 500 Ft csökkentett elszámolható összköltség (85,00% támogatási arány) mellett megítélt 306 584 375.- Ft csökkentett összegű támogatást, és ezzel a témában hozott 174/2009.(IX.22.) KT számú határozatát módosítja.
Határidő: azonnal
Felelős: Nagy Gáborné polgármester

9. Gazsi Grofó és Gazsi Grofóné 7020 Dunaföldvár, Kéri u. 52. szám alatti lakosok ingatlan felajánlása

Előadó: Nagy Gáborné polgármester

Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Nagy Gáborné: Ismertette a napirendi pontot. Kérem a képviselőket, hogy kézfelemeléssel szavazzanak, hogy egyetértenek-e a határozati javaslattal. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a határozati javaslatot.

71/2010.(III.30.) KT. 

h a t á r o z a t 

Dunaföldvár Város Képviselő-testülete megtárgyalta Gazsi Grofó és Gazsi Grofóné 7020 Dunaföldvár, Kéri u. 52. szám alatti lakosok ingatlan felajánlását és úgy döntött, hogy nem vásárolja meg a 7020 Dunaföldvár, Kéri u. 52. szám alatti (3015 hrsz.) lakóházas ingatlant, valamint a 7020 Dunaföldvár, Kéri u. 50. szám alatti (3016 hrsz.) lakótelket.
Határidő: azonnal

Felelős: Nagy Gáborné polgármester 

10. Pannónia Ethanol Zrt. bérleti szerződés kérelme

Előadó: Nagy Gáborné polgármester

Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Nagy Gáborné: Ismertette a napirendi pontot. A bérleti szerződésben kért területet felvonulási területnek szeretnék használni az építkezés alatt. Szeretnék, ha ingyen kaphatnák meg, hogy ennyivel támogassuk Őket. Azt kellene eldönteni, hogy mennyi bérleti díjat fizessenek?
Kiss Lajos Csaba: 240.000.- forinttal nem vagyunk kisegítve.

Széles János: Támogassuk Őket, de létesítsenek egy játszóteret cserébe. 
Nagy Gáborné: Szóban elmondták, ha ide települnek, akkor szívesen támogatnak civil szervezeteket, egyesületeket. 
Széles János: A Bölcske utcai játszótérbe segítsenek bele.
Nagy Gáborné: Pénzügyi tervük szerint kb. 1 millió euró iparűzési adót fognak fizetni. Szerintem támogassuk annyival a céget, hogy térítés nélkül biztosítsuk számukra a felvonulási területet.

Nagy Gáborné: Kérem a képviselőket, hogy kézfelemeléssel szavazzanak, hogy egyetértenek-e azzal, hogy a Pannónia Ethanol Zrt. részére ingyenes használtba adjuk a szóban forgó területet. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 9 igen és 1 ellen szavazattal elfogadta a határozati javaslatot.

72/2010.(III.30.) KT. 

h a t á r o z a t 

Dunaföldvár Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a bioethanol üzem építése érdekében építési munkálatokhoz szükséges felvonulási terület céljára megkötött Településrendezési Szerződés figyelembevételével – bérbe adja a tulajdonában álló 0111/26 hrsz-ú ingatlant 2010. június 1. napjától 2011. június 30-áig tartó időszakra a Pannónia Ethanol Zrt. (1050 Budapest, Zrínyi u. 16.) részére.

A tervezett beruházás gazdaság élénkítő hatása, a helyben megvalósuló beruházások támogatása érdekében a Képviselő-testület bérleti díjat nem állapít meg.

A területbérlet részletes feltételeit „Ingatlanbérleti (területbérleti) szerződés” keretében kell rendezni, amely a határozat mellékletét képzi.

Határidő: a szerződés megkötésére 2010. május 31.

Felelős: Nagy Gáborné polgármester
11. Egyebek
Előadó: Nagy Gáborné polgármester

a.) Az M6-os autópálya alul- és felüljáróinak kezelésbe adása :
Nagy Gáborné: Amit a Zrt. az M6-os autópálya dunaföldvári szakaszán lévő alul és felüljáróit az Önkormányzat kezelésébe akarja adni. Azt mondták, hogy át kell vennünk kezelésre, vagyis télen takarítani kell, a korlátokat festeni, javítani, stb. 

Petrovics Józsefné: Mennyi ilyen átjáró van?

Jákli János: 5-6 db.

Kiss Lajos Csaba: Szerintem írni kellene egy kitérő levelet, hogy köszönjük szépen, de nem élünk a lehetőséggel. Az eddig átadott szakaszokhoz tartozó Önkormányzatokat meg kellene kérdezni, hogy mit tettek.

Jákli János: Azért figyelmeztetném a polgármesterasszonyt, hogy olyan minőségűek azok, az utak, hogy jön fel az aszfalt. Szerintem is tájékozódni kellene. 
Bárdos Lászlóné dr.: Igen, voltunk kint a helyszínen és láttunk, hogy milyen állapotúak.

Nagy Gáborné: Fehér Zsolt utalt arra, hogy lehet próbáljunk meg kérni a fenntartáshoz hozzájárulást.

Bárdos Lászlóné dr.: Írtam nekik, hogy az áprilisi ülésre pontosan határozzák meg, hogy hol vannak ezek az átjárók. Nem venném át, erőszakolják ránk, ha tudják.

b.) Önkormányzat vezetés támogató program

Nagy Gáborné: Szeretném tájékoztatni a képviselőket, hogy szakértői csapat jön majd az Önkormányzathoz a jövő héten. Az önkormányzati vezetést támogató program keretében. A TÖOSZ nyert egy norvég pályázatot, ennek egyik minta helye lesz városunk. 3 napra jönnek és megnézik az Önkormányzat működését és a várost is. Szeretnének találkozni civil szervezetek, iskolák vezetőivel, vállalkozókkal és a lakosokkal, valamint a közmunkások és a polgárőrség vezetőivel is.
Nagy Gáborné: Kellenének szülők is, olyanok, akik ide járatják a gyerekeket iskolába és olyan is aki nem ide járatja, pedig megtehetné. Időpont egyeztetés miatt még fogok minden érintettet keresni. Ide kellene majd jönni a Hivatalba, és majd megmondjuk, hogy ki melyik irodába kell, hogy menjen.
Jákli János: Kérném, hogy a Takarék Szövetkezetbe jöjjenek.

c.) Dr. Hallai Róbert kérelme:

Nagy Gáborné: Felolvasta Dr. Hallai Róbert levelét. A kérésnek eleget téve nem vágjuk ki a bokrokat az orvosi rendelő mellett.
Több napirendi pont nem volt, Nagy Gáborné polgármester a rendkívüli ülést 1830 órakor bezárta. 

k.m.f.

                             Nagy Gáborné 



      Bárdos Lászlóné dr. 

                              polgármester



        címzetes főjegyző
A jegyzőkönyvet hitelesítette: 
Horváth Zsolt
képviselő
