Dunaföldvár Város Önkormányzata

Száma: 831-16/2010.
J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 
Dunaföldvár Város Képviselő-testületének 2010. július 27-én (Kedden) 1400 órakor megtartott rendkívüli üléséről.

Az ülés helye: 
Városháza  díszterme

Jelen vannak:
Nagy Gáborné polgármester

Dukai István alpolgármester

Cziger István képviselő                      

Horváth Zsolt képviselő

Jákli János képviselő

Jákli Viktor képviselő

Keresztes Lajos képviselő 

Petrovics Józsefné képviselő

Takács Zoltán képviselő

Tóth István képviselő

Bárdos Lászlóné dr. címzetes főjegyző

Jelen volt még: 
Suska Pál Róbert



Jákliné Pivárszki Szilvia




Fodorné Téglár Anita
Jakabné Tóth Mária jegyzőkönyvvezető

Nagy Gáborné: Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, jelen van 10 fő képviselő. A jegyzőkönyv vezetésére Jakabné Tóth Mária köztisztviselőt, a jegyzőkönyv hitelesítésére Takács Zoltán képviselőt kérte fel. Kérte, hogy vegyék fel a napirendi pontok közé a DDOP mikrotérségi oktatási központ pályázat határozatának módosítását az első napirendi pontra, a Kálvária komplex partfalstabilizációját a harmadik pontra tegyék, valamint az egyebek közé további öt napirendi pontot, melyeknek címét ismertette. Van még 2 levél melyek közül az egyiket Jákli Viktor a másikat Takács Zoltán nyújtotta be.
Keresztes Lajos: Javaslom, hogy a Jákli Viktor levelét vegyük fel napirendre az egyebek közé. Takács Zoltán leveléből a két utolsó pontra szeretnénk választ kapni. 
Nagy Gáborné: Vegyünk még fel valamit az egyebek közé?

Cziger István: Szeretném, ha a külvégi játszótérről esne néhány szó.
Nagy Gáborné: Egyebek közé felvesszük a külvégi játszóteret.

Takács Zoltán: Megelégszem annyival, hogy ha a jegyzőasszony írásban válaszol a beadványomra. A Keresztes Lajos által említett pontokat megtárgyalhatjuk.

Petrovics Józsefné: Szeretném kérdezni, hogy mit lehet tudni a Templom u. 32.-34.-nél lévő pinceleszakadásról az evangélikus templomnál?

Nagy Gáborné: Ezt most hallom először. Az iskolánál? 

Petrovics Józsefné: Igen, az iskola és az evangélikus templom között. Tegnap a tűzoltók a rendőrök és a mentők is ott voltak. Egy nagy gödör keletkezett a lépcső alatt. 
Bárdos Lászlóné dr.: Andor nem dolgozik, az ügyintéző sem tud róla semmit. Most hallottuk először.
Jákli Viktor: Azért voltak kint, mert az Ivánt nem találták, de a végén kiderült, hogy Solton volt. 

Bárdos Lászlóné dr.: Egyházterületén van a leszakadás?

Petrovics Józsefné: Igen.

Bárdos Lászlóné dr.: Holnap utána nézünk.

Petrovics Józsefné: Lehet-e tudni, hogy mi lesz a bölcsőde tetőfelújításával? Sikerült-e felvenni a kapcsolatot a kivitelezővel? Andor mondta, hogy beszélt velük és majd hívnak minket, azóta sem történt semmi.
Bárdos Lászlóné dr.: Holnap ennek is utána nézünk.

Nagy Gáborné: Ha nincs más javaslat, akkor kérem, hogy szavazzunk a napirendi pontokról.

Javaslat nem volt, így a Képviselő-testület egyhangúan elfogadta a napirendi pontokat az alábbiak szerint:

Napirendi pontok

1. „DDOP Integrált mikrotérségi oktatási központ és hálózat fejlesztése Dunaföldvár, Bölcske és Madocsa településeken” c. pályázathoz a 16/2010. (II.02.) számú és a 68/2010. (III.30.) számú KT. határozatok módosítása
Előadó: Nagy Gáborné polgármester

2. „DDOP Települési bel- és külterületi Vízrendezés” c. pályázathoz a 173/2009. (IX.22.) KT. határozat módosítása
Előadó: Nagy Gáborné polgármester
3. „DDOP Balatoni és dunai omlásveszélyes partfalak stabilizálása” c. pályázathoz a 174/2009. (IX.22.) KT. határozat módosítása

Előadó: Nagy Gáborné polgármester
4. A volt szeméttelep melletti területen építési törmelék lerakó létesítése

Előadó: Nagy Gáborné polgármester

5. A mikrotérségi Bűnmegelőzési Társulás összefogásával a Dunaföldvári Rendőrőrsnek gépkocsi vásárlása – szóbeli előterjesztés

Előadó: Nagy Gáborné polgármester

6. A Helyi Választási Bizottság és a Kisebbségi Szavazatszámláló Bizottság megválasztásával kapcsolatos 137/2010. (VI.29.) KT. határozat megerősítése

Előadó: Bárdos Lászlóné dr. címzetes főjegyző

7. Takács Zoltán képviselő írásbeli indítványára tájékoztatás a DIT Nonprofit Kft. Hunyadi parki ingatlan cseréjéről

Előadó: Nagy Gáborné polgármester
8. Egyebek
· Energia beszerzés Önkormányzatoknak
· Szennyvíz elkerülő vezeték építése Bölcske Község területén
· Mezőgazdasági Bizottság kérése a földutak karbantartására
· Dunaföldvár, Dózsa Gy. u. 13. (2989 hrsz.) váratlan pinceleszakadásra vis maior támogatás igénylése - módosítás

· 2010. júniusi árvízi védekezésre vis maior támogatás igénylése – módosítás
· Dunaföldvár, Kossuth Lajos u. 19. – 21. szám alatt épülő mikrotérségi iskola építési engedélyezési tervének módosítása
· Külvégi játszótér létesítése
· Jákli Viktor képviselő panaszos beadványa az M6-os autópálya építésével kapcsolatban
Napirendi pontok tárgyalása

1. „DDOP Integrált mikrotérségi oktatási központ és hálózat fejlesztése Dunaföldvár, Bölcske és Madocsa településeken” c. pályázathoz a 16/2010. (II.02.) számú és a 68/2010. (III.30.) számú KT. határozatok módosítása

Előadó: Nagy Gáborné polgármester
Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Nagy Gáborné: Az előző Képviselő-testületi ülésen már beszámoltam róla, hogy a Magyar Fejlesztési Banknál február 25-e óta húzódik a hitel felvételi kérelmünk. Az MFB-nél azt mondták, hogy nem tudják, hogy mikor lesz aláíró, és mikor tudjuk megkötni a hitelszerződést. Jeleztem nekik, hogy amennyiben nem tudnak határozott időpontot adni, akkor visszavonjuk a hitel felvételi kérelmet. Ezt azért mertem ilyen határozottan kijelenteni, mert időközben beszéltem Jákli Jánossal és megkérdeztem, hogy a Takarékszövetkezet tudna-e olyan kedvezményes infrastruktúra hitelt nyújtani az Önkormányzat számára, mint az MFB? Azt mondta, hogy igen. Arra gondoltunk, hogy mind a három hitellel felvételi kérelemmel a Takarékszövetkezetet keresnénk meg. Az OTP-től is érdeklődtünk, Ők is, kb. 1,5 hónap alatt tudnák megkötni velünk a szerződést. Én szeretném, ha a számlavezető pénzintézetünktől vehetnénk fel a hitelt. Kérdezném, hogy tudsz-e ebben segíteni?
Jákli János: Természetesen tudunk segíteni 2 – 2,5 hét alatt el tudjuk intézni, de mi is az MFB-től kérjük. A hitel kamata az MFB-től 0,5 %-kal magasabb. 
Tóth István: Mit jelent a 0,5 %? 
Jákli János: Nem számoltam ki.

Tóth István: Beszabad-e vállalni ezt a kamatot?
Jákli János: Kb. 850.000,-Ft/év. a fél százalék a mindenkori tőkére vonatkozik. Nem tudunk eltekinteni tőle. Az MFB-nél jelenleg nincs vezérigazgató, így nehezebben mennek a dolgok.

Keresztes Lajos: Amikor ezekről a pályázatokról döntöttünk, akkor a Kálvária pályázatról döntöttünk és pihentettük mert nem volt pénzünk. Első az iskola építési hitel! Az iskola építése sürgős és dönteni kell.
Nagy Gáborné: Mit jelent a pihentetés?

Keresztes Lajos: 1 – 2 hónapon belül az MFB-nél rendeződik minden.
Nagy Gáborné: Szerintem egy pillanatot se várjuk, ezt javaslom a Képviselő-testületnek. A Ságvári – Kereszt utcát is muszáj megkezdeni, mert megkötöttük a támogatási szerződést. Úgy néz ki a helyzet, hogy fizetni ott is csak jövőre kell. Nincs biztosíték, hogy az MFB olcsóbban adná a hitelt, mint a Takarékszövetkezet. A partfalnál még nem írtuk alá a támogatási szerződést, ha aláírjuk, akkor utána lehet elindítani a közbeszerzést. A munkálatok lehet hogy jövő év tavaszán indulnak el. Ha megkötjük a hitelszerződést csak a 6 hónappal korábbi számlát fogadják el. Nem célszerű elhúzni a hitel felvételét.
Keresztes Lajos: Egyetértek az iskolával és a Ságvárival. Kifejezetten a Kálváriára kérdeztem.

Nagy Gáborné: Amíg nem kötjük meg a támogatási szerződést, addig még van lehetőség a  visszamondásra, de az idei költségvetésünkben be van tervezve az önerő. Húzódik a beruházás indítása, mert a szerződés még nincs aláírva, 2011-ben kezdődik, 2010-ben nem történik számla kifizetés.
Tóth István: Megértem a lakókat, de jelen helyzetben luxus 8-10 ház ellátására ennyit fordítani, míg a Ságvári – Kereszt utcában több ingatlanon oldjuk meg a vízelvezetési problémát ugyanennyi pénzből. Vizsgáljuk felül a partfalat.

Takács Zoltán: A partfal ügyre a költségvetésbe beépítettük a 60 milliót. Akkor már tudtuk, hogy az állami támogatás 60 millióval kevesebb az Önkormányzat részére? 
Nagy Gáborné: Amikor a költségvetést készítettük, akkor tudtuk, hogy mennyi az állami támogatás.
Keresztes Lajos: Az első kettőben nincs vita kérdés, a Ságvárinál és az iskolánál. Javasolhatnám, hogy a partfalról augusztus 31-én döntsünk?
Horváth Zsolt: Fontos, hogy az előtörlesztési díj nem kerül felszámításra, és lehetőség van rá, hogy bármikor ezt a hitelt kiváltsa az Önkormányzat, ha talál jobbat. A partfal beruházás megindítását toljuk el Lajos?
Keresztes Lajos: Először is szavazzunk az első kettőről és utána partfalazzunk. Addigra a szerződés aláírásra kerülne?
Nagy Gáborné: Még a hiánypótlások folynak.

Jákli János: Az első kettőt adja be az Önkormányzat, a partfalat meg augusztusban beszéljük meg. 

Dukai István: Ha megkötjük a szerződést és nem nyúlunk a pénzhez, van rendelkezési állási díja? 
Jákli János: Az iskola beruházásnál nincs, a többit nem tudom pillanatnyilag. Általában egy jelképes összeg. 
Nagy Gáborné: Az előterjesztésben nincs rendelkezési állási díj.
Bárdos Lászlóné dr.: János a hitel mértéke 3 havi euribor + mennyi a kamat felár?

Jákli János: 3,5.
Nagy Gáborné: Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy aki egyetért azzal, hogy benyújtsuk a Takarékszövetkezethez az iskola pályázathoz szükséges önerő biztosításához a hitelkérelmet az kézfelemeléssel szavazzon.
Jákli János: Tartózkodom.

Nagy Gáborné: Megállapítom, hogy 9 igen és 1 tartózkodással elfogadta a határozati javaslatot a Képviselő-testület.
161/2010.(VII.27.) KT. 

h a t á r o z a t a

Dunaföldvár Város Önkormányzata a DDOP 3.1.2./2 F  - 2008-002. sz. pályázatával elnyert mikrotérségi iskola építéséhez a települési önerő biztosítása érdekében beruházási hitelt vesz igénybe a Dunaföldvár és Vidéke Takarékszövetkezet Dunaföldvári fiókjától (7020 Dunaföldvár, Fehérvári u. 4.)
Hitel cél: „Sikeres Magyarországért” Önkormányzati Infrastruktúra Fejlesztési Hitelprogramon belül a 8. Az Új Magyarország Fejlesztési Terv operatív program keretében meghirdetett pályázathoz szükséges önerő biztosítása, 8.6. Operatív Programok.

A hitel összege: 73.208 e Ft

A hitelt nyújtó pénzintézet: Dunaföldvár és Vidéke Takarékszövetkezet

A hitel futamideje: 25 év, türelmi idő: 2 év

A hitel kamata: változó, EURIBOR alapú,

Mértéke: 3 havi EURIBOR+ 3,5 kamat felár

Kamatfizetés gyakorisága: negyedévente a negyedév utolsó hónapjának 15. napján esedékes, megfizetés módja az Adós által történő utalással 

Folyósítás módja: az önerő elköltését követően kezdődhet a hitelfolyósítás (amennyiben a források ezt lehetővé teszik), vagy forrásarányosan történik, leigazolt teljesítmény és számla alapján. A következő folyósítás átutalásáról igazoltan el kell számolni.

Kezelési költség, folyósítási jutalék: 0 forint

Projektvizsgálati díj: 0 forint. A közokiratban foglalás költségeit az Adósnak kell megfizetni.

Szerződésmódosítási díj: a mindenkor érvényes Kondíciós Lista alapján kerül meghatározásra, amely egyedileg kerül meghatározásra.

Rendelkezésre tartási díj: 0 forint 

Törlesztési lehetőségek: a tőketörlesztés negyedévente (a negyedév utolsó hónapjának 15. napján) esedékes, egyenlő részletekben.

Előtörlesztés: előtörlesztés megengedett. Előtörlesztési díj nem kerül felszámításra. Az előtörlesztés mértéke nincs meghatározva, de általános szerződési feltétel, hogy az előtörlesztés esetén az előtörlesztett összegre eső – addig felszámított kamatot is meg kell fizetni.

Fedezetek: az önkormányzat tulajdonát képező 1471 és 177/2 hrsz-ú ingatlanok 

                   (Sportpálya, Hajóállomás)

A Képviselő-testület a tárgyban hozott 16/2010. (II.02.) KT számú és a 68/2010 (III.30.) KT  számú határozatait visszavonja.

A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a hitel futamideje alatt az éves költségvetések összeállításakor a felvett hitelt és járulékait minden más fejlesztési kiadást megelőzően betervezi és jóváhagyja.

Határidő: A hitelkérelem benyújtására: 2010. július 31.

Felelős: Nagy Gáborné polgármester

2. „DDOP Települési bel- és külterületi Vízrendezés” c. pályázathoz a 173/2009. (IX.22.) KT. határozat módosítása

Előadó: Nagy Gáborné polgármester
Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Nagy Gáborné: Ismertette a napirendi pontot. Kérdezem, hogy van e még kérdés ez ügyben? Ha nincs, akkor kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy aki egyetért azzal, hogy benyújtsuk a Takarékszövetkezethez a Ságvári – Kereszt utca vízrendezése pályázathoz szükséges önerő biztosításához a hitelkérelmet, az kézfelemeléssel szavazzon.

Nagy Gáborné: Megállapítom, hogy 9 igen és 1 tartózkodással elfogadta a határozati javaslatot a Képviselő-testület.
162/2010.(VII.27.) KT. 

h a t á r o z a t a

Dunaföldvár Város Képviselő-testülete 173/2009. (IX.22.) KT számú határozatában úgy döntött, hogy a „DDOP Települési bel- és külterületi vízrendezés” c. pályázaton (Ságvári – Kereszt u.) részt kíván venni, s a települési önerő biztosítása érdekében 40.000e Ft beruházási hitelt vesz igénybe a Magyar Fejlesztési Banknál.
A Képviselő-testület a fenti határozatot az alábbiak szerint módosítja:
Hitel cél: „Sikeres Magyarországért” Önkormányzati Infrastruktúra Fejlesztési Hitelprogramon belül a 8. Az Új Magyarország Fejlesztési Terv operatív program keretében meghirdetett pályázathoz szükséges önerő biztosítása, 8.6. Operatív Programok.

A hitel összege: 38.156 e Ft

A hitelt nyújtó pénzintézet: Dunaföldvár és Vidéke Takarékszövetkezet Dunaföldvári Fiókja  

/7020 Dunaföldvár Fehérvári u.4./

A hitel futamideje: 25 év, türelmi idő: 2 év

A hitel kamata: változó, EURIBOR alapú,

Mértéke: 3 havi EURIBOR+ 3,5 kamat felár

Kamatfizetés gyakorisága: negyedévente a negyedév utolsó hónapjának 15. napján esedékes, megfizetés módja az Adós által történő utalással 

Folyósítás módja: az önerő elköltését követően kezdődhet a hitelfolyósítás (amennyiben a források ezt lehetővé teszik), vagy forrásarányosan történik, leigazolt teljesítmény és számla alapján. A következő folyósítás átutalásáról igazoltan el kell számolni.

Kezelési költség, folyósítási jutalék: 0 forint

Projektvizsgálati díj: 0 forint. A közokiratban foglalás költségeit az Adósnak kell megfizetni.

Szerződésmódosítási díj: a mindenkor érvényes Kondíciós Lista alapján kerül meghatározásra, amely egyedileg kerül meghatározásra.

Rendelkezésre tartási díj: 0 forint 

Törlesztési lehetőségek: a tőketörlesztés negyedévente (a negyedév utolsó hónapjának 15. napján) esedékes, egyenlő részletekben.

Előtörlesztés: előtörlesztés megengedett. Előtörlesztési díj nem kerül felszámításra. Az előtörlesztés mértéke nincs meghatározva, de általános szerződési feltétel, hogy az előtörlesztés esetén az előtörlesztett összegre eső – addig felszámított kamatot is meg kell fizetni.

A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a hitel futamideje alatt az éves költségvetések összeállításakor a felvett hitelt és járulékait minden más fejlesztési kiadást megelőzően betervezi és jóváhagyja.

Határidő: A hitelkérelem benyújtására: 2010. július 31.

Felelős: Nagy Gáborné polgármester

3. „DDOP Balatoni és dunai omlásveszélyes partfalak stabilizálása” c. pályázathoz a 174/2009. (IX.22.) KT. határozat módosítása

Előadó: Nagy Gáborné polgármester

Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Nagy Gáborné: A 3. határozati javaslatot levesszük napirendről és az augusztus 31-ei ülésen tárgyaljuk. Esetleg ha a támogatási szerződést alá kellene írni hamarabb, mint augusztus 31., akkor rendkívüli testületi ülést hívunk össze. 
Horváth Zsolt: Erről nem szavazunk? Fent volt a napirendek között.

Nagy Gáborné: Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy aki egyetért azzal, hogy levegyük napirendről a 3. napirendi pontot, akkor az kézfelemeléssel szavazzon. Megállapítom, hogy egyhangúan levette a napirendről és áttette az augusztus 31-ei Képviselő-testületi ülésre a „DDOP Balatoni és dunai omlásveszélyes partfalak stabilizálása” c. pályázathoz a 174/2009. (IX.22.) KT. határozat módosítását a Képviselő-testület.
4. A volt szeméttelep melletti területen építési törmelék lerakó létesítése

Előadó: Nagy Gáborné polgármester

Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Nagy Gáborné: Ismertette a napirendi pontot az előterjesztésben foglaltak szerint. 
Takács Zoltán: A Polgárdi féle hulladékgazdálkodásos ügy nincs napirenden ugye?
Nagy Gáborné: 2006 körül csatlakoztunk a Polgárdi központú Közép- Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társuláshoz. A Társulással lehetet európai uniós pályázatot nyerni, melynek lényege, hogy a 168 település közösen oldja meg a hulladékkezelést, szállítást. Ennek a keretében volt tervezve hulladék udvar, hulladék lerakók rekultiválása és hulladékégető. Dunaföldváron a hulladéklerakó rekultiválva lenne, illetve a kenderföldi úton hulladékudvar lesz kialakítva, melyről döntött a testület még egy korábbi ülésén. 2011 elején teszik rendbe a területet. Ebben nincs az inert hulladékok befogadásáról semmi. Tapasztalhatjuk, hogy sok az illegális építési hulladék lerakás. Meg kereste az Önkormányzatot Suska Pál és szeretett volna építési hulladéklerakót építeni és üzemeltetni, de miután utánajárt a dolgoknak úgy döntött, hogy átadja az Önkormányzatnak, hogy engedélyeztesse a lerakót, és Ő kivitelezné és üzemeltetné. 
Jákli János: Tájékozódott, hogy mit ír elő a terv? Meg kell felelni a környezetvédelmi előírásoknak. Mekkora összegű beruházásról van szó? 
Suska Pál Róbert: Felkeresem a Környezetvédelmi Felügyelőséget és a feltételekről tájékoztatást kérek.

Jákli János: Így támogatható, de ne kötelezzük el magunkat. Ha megvan, hogy mennyibe fog kerülni összesen, akkor hozzuk elő és döntsünk róla.
Nagy Gáborné: Ezeket az anyagokat újra lehet hasznosítani. Hosszútávon szüksége lesz Dunaföldvárnak egy ilyen telepre. 
Dukai István: Magam részéről támogatom. Nagy szükség van rá, és sok az építkezés és nem tudják hová tenni a törmeléket. 
Nagy Gáborné: Az indítvánnyal egyetértenek a képviselők? Megkeressük a céget és a környezetvédelmet és a későbbiekben majd tárgyalunk róla. 
Keresztes Lajos: A határozati javaslatban a 2. pontban a 46/2007. (II.27.) KT. számú határozat visszavonása van. Ezt visszavonhatnánk.
Nagy Gáborné: Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy szavazzanak Keresztes Lajos által felvetett 46/2007. (II.27.) KT. számú határozat visszavonásáról. Megállapítom, hogy egyhangúan elfogadta a határozati javaslatot a Képviselő-testület.
163/2010.(VII.27.) KT. 

h a t á r o z a t a

Dunaföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy visszavonja a 46/2007. (II.27.) KT. számú határozatát.

Határidő: Azonnal
Felelős: Nagy Gáborné

5. A mikrotérségi Bűnmegelőzési Társulás összefogásával a Dunaföldvári Rendőrőrsnek gépkocsi vásárlása – szóbeli előterjesztés

Előadó: Nagy Gáborné polgármester

Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Nagy Gáborné: Ismertette a napirendi pontot az előterjesztésben foglaltak szerint. 

Jákli János: Az autó piac nem megy, lent vannak az árak.

Nagy Gáborné: Csak úgy lehet megvenni, hogy valamelyik Önkormányzat veszi meg. Arányosan van elosztva az összeg. 
Bárdos Lászlóné dr.: Melyik Önkormányzat vegye meg? Sokallom az összeget. 
Keresztes Lajos: Mondjuk meg, hogy mennyit vagyunk hajlandóak beletenni az autóba. 

Tóth István: Mondjuk, hogy adunk bele 600.000,- Ft-ot.
Nagy Gáborné: Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy kézfelemeléssel szavazzanak, a Rendőrőrsnek szánt autó megvásárlásának hozzájárulásáról. Megállapítom, hogy 2 nem és 8 igen szavazattal elfogadta a határozati javaslatot a Képviselő-testület. 
164/2010.(VII.27.) KT. 

h a t á r o z a t a

1. Dunaföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy támogatja a mikrotérségi közbiztonság javítása érdekében a használt Skoda Oktávia 1,6-os benzines gépjármű beszerzését, a vételárból 600.000,-Ft, azaz – hatszázezer – forint finanszírozását vállalja a 2010. évi költségvetésének hitelkerete terhére.

2. Dunaföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a mikrotérségi társulás tagjai közül a gépjármű tulajdonjoga Bölcske vagy Madocsa részére kerüljön bejegyzésre.
Határidő: Azonnal
Felelős: Nagy Gáborné
6. A Helyi Választási Bizottság és a Kisebbségi Szavazatszámláló Bizottság megválasztásával kapcsolatos 137/2010. (VI.29.) KT. határozat megerősítése

Előadó: Bárdos Lászlóné dr. címzetes főjegyző
Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Nagy Gáborné: Ismertette a napirendi pontot az előterjesztésben foglaltak szerint. 

Petrovics Józsefné: Miért kell újra?

Bárdos Lászlóné dr.: Még akkor nem volt kiírva a választás napja, amikor az előterjesztés készült. 
Nagy Gáborné: Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy kézfelemeléssel szavazzon. Megállapítom, hogy 1 tartózkodással és 9 igen szavazattal megerősítette a Képviselő-testület a korábbi határozatát. 
165/2010.(VII.27.) KT. 

h a t á r o z a t a

Dunaföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2010. évi önkormányzati választások kitűzését követően a helyi választási bizottság és a kissebségi szavazatszámláló bizottság tagjainak, illetve póttagjainak megválasztásáról szóló 137/2010. (VI.29.) KT határozatát megerősíti. 

Határidő: Folyamatos
Felelős: Nagy Gáborné

7. Takács Zoltán képviselő írásbeli indítványára tájékoztatás a DIT Nonprofit Kft. Hunyadi parki ingatlan cseréjéről

Előadó: Nagy Gáborné polgármester
Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Nagy Gáborné: Takács Zoltán képviselő Úr írásbeli indítványt nyújtott be.
Takács Zoltán: Tudom, hogy nem volt ideje átolvasni az levelet a Polgármester Asszonynak, nekem megfelel, ha írásban kapok rá választ, az utolsó pontok kivételével. 

Keresztes Lajos: Az utolsó pontokról kérnénk szavazást, a többit pedig írásban kellene.
Bárdos Lászlóné dr.: Átfutottam a levelet, a 4. és az 5. pontra mindenféleképpen kérek Képviselő-testülettől döntést.
Tóth István: Szeretném kérdezni, hogy ilyen ingatlan árak vannak a laktanyában? 1820 m2-t cseréltünk 32 m2-re. Gondolom a Polgármester Asszony is utána nézett.
Nagy Gáborné: Igen, utána számoltam, de nem emlékszem egészen pontosan az összegre. Talán valamennyivel kevesebbet ér a garázs, mint a földterület, de nem sokkal kevesebb. Mivel a garázst nem láttam belülről, lehet, hogy a nagy belmagasság miatt magasabbra lehet értékelni, 100.000,-Ft/m2 árral számoltam. A földterület értékét 2.000,-Ft-ra becsülöm.
Tóth István: Nem véletlenül tettem fel a kérdésemet, azt gondolom, hogy hűtlenkezelés történt az igazgató nő részéről. 
Nagy Gáborné: A 2000,-Ft/m2 árat kevésnek tartod? Amit Te vettél 1000,-Ft-ért jóval frekventáltabb helyen, akkor az sem volt reális. 
Tóth István: Én akkor is mondtam, hogy kifizetem az 5000,-Ft-ot is.

Nagy Gáborné: Én erre nem emlékszem! A Hunyadi parkban reálisnak tartom a 2.000,-Ft-os m2 árat.
Takács Zoltán: Ne felejtsük el, hogy ha a DIT Kft. a Vízművel cseréli el a területet, az rendjén van. De magán tulajdonba került. 
Nagy Gáborné: Nem volt a Vízműnek ott területe, a garázs az Unikorn Épker Kft-é volt. A DIT Kft-nek szüksége volt garázsra, két autója elhelyezésére. Építésre nem volt lehetősége és pénze sem. Ez racionális és gazdaságos megoldás volt az ügyvezető asszony részéről.
Takács Zoltán: Ez világos, de az a terület ami be lett kerítve az a DIT Kft. tulajdona volt. Dunaföldvár Város tulajdona került magán tulajdonba.
Nagy Gáborné: Nem Dunaföldvár Város Önkormányzatának tulajdona, hanem a Dunaföldvár Város Önkormányzatának 100%-os tulajdonában lévő Kft. tulajdona volt.
Takács Zoltán: Igen, innen került magán tulajdonba. 

Nagy Gáborné: Mint ahogy sok más ingatlanunk is magán tulajdonba került, a lakások, az épületek. Ezt a céget annak idején azért hoztuk létre, hogy értékesítse a laktanyai területeket.

Takács Zoltán: Ezt a területet 2000,-Ft-ért adtuk el, amire lehet építeni. 2 év múlva 10000,-Ft-ot ér. Magán tulajdonba került, holott nem indokolta semmi. Vagyis az, hogy amikor a Vízműnek kerestünk telepet, olyat választottam, amely nem rendelkezett udvarral. A laktanya legértékesebb része került magántulajdonba. Meg lehet nézni, hogy hogy néz ki.
Keresztes Lajos: Szeretném megkapni 117/2000-es határozatot. Nem tudom, hogy mit tartalmaz ez a határozat pontosan. 
Bárdos Lászlóné dr.: Az Anita rögtön hozza a határozatot. 
Jákli Viktor: Beszéltem a kinti lakókkal. Panaszkodnak, hogy le van szűkítve a területük.
Cziger István: Amikor megvették a lakásokat, azért kapták meg a lakást olcsón, mert akkor is tudták, hogy ipari parkban vesznek lakást. Feléért kapta meg, mint amiért eladta a másik lakását Dunaújvárosban. 
Takács Zoltán: Nem erről van szó, arról hogy az ügyvezető szabadon rendelkezhet. Egy gazdasági társaság tevékenykedjen, de bizonyos határokon belül. 
Keresztes Lajos: Előttem van a határozat, másról szól, nincs szó benne a szabályozásról.
Jákli János: Az alapító okiratot kell megnézni, lehet korlátozni az ügyvezetőt.

Bárdos Lászlóné dr.: Abban nincs semmi kötöttség. 
Keresztes Lajos: Csak a saját tőkéjét meghaladó összeget meghaladóan, vagyis a 79 millió forint a saját tőke felett kell tájékoztatást adnia a határozatban nevezett 3 személynek. Most már ezt láttuk és tudjuk, ezért szeretném, ha az 5-ös pontot feltennénk szavazásra. Amit a Takács Zoltán levelében van.
Nagy Gáborné: Hozzon most a mai Képviselő-testület döntést, értékhatártól függetlenül az önkormányzati tulajdonban lévő cégek vagyonértékesítésére? Ez azt jelenti, hogy például, ha valamelyik cég el akarja adni az autóját, hogy azt ide kellene hoznia?
Keresztes Lajos: Szerintem ez elvárható.

Jákli János: Magam részéről értékhatártól függetlenül szóval nem tudok egyet érteni. Valamilyen érték fölött! Ellehetetlenülhet a cég ezáltal. 
Bárdos Lászlóné dr.: A felelősség ott van mögötte, hogy jól csinálja vagy nem. 

Horváth Zsolt: Akkor tudom csak támogatni, ha az alapító okirat a Képviselő-testületi határozat és a gazdasági törvény ide vonatkozó részei összefüggésében legyenek. Egyébként nem tudom támogatni.
Keresztes Lajos: Módosítsuk úgy a határozatot, hogy ezt a következő testületi ülésen tárgyaljuk meg.

Nagy Gáborné: Annak idején, amikor létrehoztuk ezt a társaságot, az volt a cél, hogy minél gyorsabban és rugalmasabban értékesítsük az ingatlanokat. Az ügyvezető gyarapította a céget és jól működteti. Nagyon sokat fejlesztettünk a laktanyában. Nem szabad elfelejteni, hogy honnan indult a laktanya hasznosítása. 
Keresztes Lajos: Ha valaki pontosan tudja, hogy lepukkant lakásokat fogunk értékesíteni, akkor nem az az első osztályú réteg fog ide jönni. Ezek a lakások olcsók voltak és akkor nyilvánvaló, hogy olyan réteg fog ide jönni, aki hajlandó ezt bevállalni.
Bárdos Lászlóné dr.: Akkor én is be vagyok minősítve, mert nekem is van lakásom ott.
Takács Zoltán: Akkor nem kell hőbörögni. 
Bárdos Lászlóné dr.: Én nem is hőbörgök. 

Cziger István: Nem azt mondtam, hogy milyen emberek jöttek ide, hanem hogy azok akik a dunaújvárosi lakást eladták azok itt jobb helyzetbe kerültek. 
Nagy Gáborné: Amikor értékesítettük a lakásokat, azt szerettük volna, hogy az ipari és lakóparkba az ide jött befektetők dolgozóiknak tudjuk majd eladni a lakásokat, de ez sajnos nem jött össze, mert a lakások előtt elkeltek, munkahely teremtő vállalkozás pedig kevés települt be.
Horváth Zsolt: Az ügyvezető asszony úgy fejezte be a levelét, hogy szíveskedjük meghívni az ülésre. Azt gondolom, hogy a meg kellene adni a lehetőséget, hogy személyesen tudjon válaszolni a kérdésekre. Kérem, hogy a Polgármester Asszonyt hívja meg az ügyvezető asszonyt. 
Nagy Gáborné: Természetesen. 

Takács Zoltán: Ilyen butaságot, hogy lekerítjük és telerakjuk rozsdás vasakkal és az emberek jól érezzék magukat. Most egy önkormányzati telek került magán tulajdonban.
Nagy Gáborné: Ugyan úgy, mint a többi telek, amit eddig eladtunk magán tulajdonba került. 

Nagy Gáborné: Kérem a Tisztelt Képviselőket, hogy aki egyetért azzal, hogy augusztus 31-ei ülésen tárgyaljuk meg a kérdést és meghívjuk a Ráthgéber Lászlóné ügyvezetőt, az kézfelemeléssel szavazzon. Megállapítom, hogy 2 ellen 1 tartózkodással és 7 igen szavazattal elfogadta a javaslatot. 
166/2010.(VII.27.) KT. 

h a t á r o z a t a

Dunaföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta Takács Zoltán önkormányzati képviselő 2010. július 27-ei keltezésű, a DIT Kht. és az UNIKORN-ÉPKER Kft. között az 5003/57 hrsz-ú  beépítetlen területre kötött csereszerződéssel és a Képviselő-testület 117/2000. (IX.19.) számú határozatában foglaltakkal kapcsolatos beadványt.

A Képviselő-testület felkéri a DIT Kft. ügyvezetőjét a beadványban foglalt okmányok átadására, mely alapján elkészített előterjesztést a Képviselő-testület soron következő ülésére be kell terjeszteni.

A Képviselő-testület a Kft. ügyvezetőjét a témát tárgyaló ülésre meghívja.

Határidő: 

· 2010. augusztus 09., a DIT Kft. ügyvezetőjének megkeresésére

· az előterjesztés beterjesztésére: soron következő testületi ülés (2010. augusztus 31.)

Felelős: Nagy Gáborné polgármester

8. Egyebek

· Energia beszerzés Önkormányzatoknak

Előadó: Nagy Gáborné polgármester

Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Nagy Gáborné: Szeretném tájékoztatni a képviselőket, hogy megtörtént az energia piac liberalizációja és az Önkormányzatoknak független beszerezési szakértők tesznek ajánlatot, hogy lépjenek ki a beszerzési nyílt piacra. Ők vállalják, hogy az ezzel kapcsolatos munkát és a közbeszerzési eljárás lebonyolítását is elvégzik. Mindezt a megtakarítás 30%-áért teszik. A villamos és a gáz beszerzésre is tettek ajánlatot, de a gázt már az EMFESZ-nél vásároljuk. Folytassam a tárgyalásokat, a villanyáram beszerzés ügyében? 
Tóth István: Nekem soknak tűnik a 30%.

Bárdos Lászlóné dr.: Nekem is. 

Nagy Gáborné: Ismertette az írásos anyag részleteit. Most egy évre kötik a szolgáltatói szerződéseket. 
Petrovics Józsefné: Egyenlőre bevásároltunk mindennel ahol váltottunk, a telefon az internet, az energiatakarékos izzókkal. Mindenre ráfizetünk. 
Nagy Gáborné: Nagy problémánk volt nekünk is a telefonnal és az internettel. Megkerestem a Tarr Jánost aki azzal védekezett, hogy az alvállalkozó nem végezte el, ezért felhalmozódott a munka. Most új alvállalkozókat bízott meg, amitől javulást vár. Mit tegyünk a villanyáram vásárlási piacra történő kilépéssel?
Bárdos Lászlóné dr.: Térjünk vissza majd később erre. Nem írunk határozatot, a polgármestert felhatalmazza a Képviselő-testület, hogy kérjen bővebb tájékoztatást. 
· Szennyvíz elkerülő vezeték építése Bölcske Község területén

Előadó: Nagy Gáborné polgármester

Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Nagy Gáborné: Kiss József Bölcske polgármestere szerint az elkerülő vezeték építését a szennyvíz beruházással arányosan kellene a településeknek finanszírozniuk. 
Horváth Zsolt: Nekünk ebbe forrást nem kellene tennünk!
Nagy Gáborné: Ismertette az írásos anyagot. Ez a beruházás kb. 30 millió Ft + 2,5 millió a szivattyúk költsége. A dunaföldvári utolsó átemelő terhelése nőne, így a villamos energia többletköltsége is.
Keresztes Lajos: Nekünk ez miért lenne jó?

Nagy Gáborné: Nekünk ez nem lenne jó. Bölcskén viszont megszűnne a beruházás kezdete óta gondot okozó szaghatás. Ha az eredeti terv szerint épült volna meg a Bölcskét elkerülő vezeték, ma nem lenne az a probléma.
Jákli Viktor: Erről mi nem döntöttünk, Ők döntötték el, akkor folytassák.

Nagy Gáborné: A Képviselő- testületünk úgy dönt, hogy nem járul hozzá? 

Keresztes Lajos: Ez nem a város érdeke és a vagyoni helyzetünk nem teszi lehetővé.

Nagy Gáborné: Kérem a Tisztelt Képviselőket, hogy aki egyetért azzal, hogy Dunaföldvár Város nem kíván részt venni a beruházásba, az kézfelemeléssel szavazzon. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület egy tartózkodással elfogadta a határozati javaslatot. 

167/2010.(VII.27.) KT. 

h a t á r o z a t a

Dunaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a 27559/2009. ügyszámú, 53978/10 iktatószámú és 48/1065-18870 vízi könyvi számú Bölcske szennyvízcsatorna-hálózat bővítés vízjogi engedélyében foglalt feladatok közös végrehajtása érdekében létrehozandó Konzorciumi Együttműködési megállapodásról szóló előterjesztést.

Dunaföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy nem tartja magát felelősnek a megépült szennyvízcsatorna működésével összefüggésben Bölcskén kialakult szaghatásért.

Az elkerülő csatornaszakasz megépítésébe – tekintettel a 200 milliós költségvetési forrás hiányára – nem kíván részt venni.

Határidő: A határozat továbbításáért 2010. augusztus 06.
Felelős: Nagy Gáborné polgármester

· Mezőgazdasági Bizottság kérése a földutak karbantartására

Előadó: Nagy Gáborné polgármester

Nagy Gáborné: Két ajánlat érkezett a földutak karbantartására. Az egyik pályázati lehetőséget is ajánlott. Még nem volt időm utána nézni a későbbiekben tájékozódom. Ez a FÖMA rendszer, amely egy németországi rendszer. Amennyiben az útban nincs megfelelő anyag, úgy a kőtörő gépükkel az építési törmelékből tudnak használható anyagot útépítésére létrehozni. Van elérhetőségük, lehet érdeklődni az árakról. A másik ajánlat a földutak stabilizálása kalcium-kloridot permeteznek ki a földre és 10 cm mélységig megkeményedik a talaj. Ha tavasszal rendbe tesszük az utat, akkor őszig kátyúmentes és pormentes. 100,-Ft/m2-ért permetezik ki az anyagot. Az anyagot mi is megvehetjük, és permetezhetjük. Vagy maradjuk a grédernél?
Jákli Viktor: Beszéltem a gazdákkal, és ha az Önkormányzat venne egy vontatható grédert akkor, maguk javítanák az utakat. 
Jákli János: Ez nem biztos, hogy rossz ötlet, használtat is lehet venni, nem kell újat venni. Szerintem nézzünk után, hogy mennyibe kerülne.
Nagy Gáborné: Akkor most nem foglalkozzunk vele, hanem nézzünk utána? 
Horváth Zsolt: Szerintem beszéljen Ilonka a Soltút-tal. 
· Dunaföldvár, Dózsa Gy. u. 13. (2989 hrsz.) váratlan pinceleszakadásra vis maior támogatás igénylése – módosítás
Előadó: Nagy Gáborné polgármester

Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Nagy Gáborné: Ismertette a napirendi pontot az írásos anyag szerint. A kivitelező kisebb díjakkal számolt, mint a szakértő. Ebből származik az eltérés. Kérem a Tisztelt Képviselőket, hogy aki egyetért azzal, hogy módosítsuk a határozatot, az kézfelemeléssel szavazzon. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület egyhangúan elfogadta a határozati javaslatot. 

Jákli Viktor nem volt jelen a szavazásnál.
168/2010.(VII.27.) KT. 

h a t á r o z a t a

Dunaföldvár Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a vis maior tartalék címen támogatási igényt nyújt be az Önkormányzati Minisztériumhoz.

A káresemény megnevezése: Dunaföldvár, Dózsa Gy. u. 13. szám előtti (2989 hrsz) pinceleszakadás
A káresemény forrásösszetétele:







adatok Ft-ban

	Megnevezés
	2010. év
	%

	Saját forrás
	386.500 Ft
	10

	Biztosító kártérítése
	0 Ft
	0

	Egyéb forrás
	0 Ft
	0

	Vis maior igény
	3.478.500 Ft
	90

	Forrás összesen
	3.865.000 Ft
	100


-A károk helyreállításának (költségvetés alapján) tervezett összköltsége 3.865.000,-Ft, melynek fedezetét az önkormányzat nem tudja / részben tudja (megfelelő rész aláhúzandó) biztosítani. 

-A testület nyilatkozik arról, hogy a káreseménnyel érintett vagyonelem a tulajdonát képezi. 

-A bekövetkezett káreseménnyel kapcsolatban az Önkormányzat biztosítással rendelkezik / nem rendelkezik* (a megfelelő rész aláhúzandó)

-Az adott káreseményre igényelt biztosítási összeget igényelt / nem igényelt* (a megfelelő rész aláhúzandó)

-Az önkormányzat más - a tulajdonában lévő – vagyontárggyal a feladatát el tudja látni / nem tudja ellátni (a megfelelő rész aláhúzandó).

-A testület a saját forrás összegét a 2010. évi költségvetésről szóló KT. számú rendelet 2/1 számú melléklet pince-partfal keretéből biztosítja.

Dunaföldvár Város Képviselő-testülete a 148/2010.(VI.29.) KT. számú határozatát hatályon kívül helyezi.
A testület felhatalmazza a polgármestert az igénybejelentés benyújtására.

Felelős: Nagy Gáborné polgármester

Határidő: Azonnal

· 2010. júniusi árvízi védekezésre vis maior támogatás igénylése – módosítás
Előadó: Nagy Gáborné polgármester

Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Nagy Gáborné: Ismertette az előterjesztést. A testületi határozatban nem volt megjelölve a helyrajzi szám, a bejelentésben pedig fel kell tűntetni. Kérem a Tisztelt Képviselőket, hogy aki egyetért azzal, hogy módosítsuk a határozatot, az kézfelemeléssel szavazzon. Megállapítom, hogy egyhangúan elfogadta a határozati javaslatot. 

Jákli Viktor nem volt jelen a szavazásnál.
169/2010.(VII.27.) KT. 

h a t á r o z a t a

Dunaföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy módosítja a 2010. június 29-ei ülésén hozott 149/2010.(VI.29.) KT. számú határozatában a káresemény megnevezését.

Káresemény megnevezése: 2010. júniusi árvízi védekezés Dunaföldváron a 170/6 és a 0112 hrsz-ú ingatlanokon.

A 149/2010.(VI.29.) KT. számú határozat jelen módosítással nem érintett részében továbbra is hatályban marad.

Felelős: Nagy Gáborné polgármester
Határidő: Azonnal

· Dunaföldvár, Kossuth Lajos u. 19. – 21. szám alatt épülő mikrotérségi iskola építési engedélyezési tervének módosítása
Előadó: Nagy Gáborné polgármester

Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Nagy Gáborné: A Takács Zoltán kérdezte már az előző ülésen is, hogy engedélyezve van-e az iskola épületnek a magassága. Az új terveket az új magassággal engedélyezték. Az volt a probléma, hogy a 3 szintes épületet kellett a 2 szintes mellé építeni. Az engedélyes tervnél pontatlanságok voltak és ezek a kiviteli tervnél derültek ki. A tervező nem vette észre, hogy 1,5 méteres szintkülönbség van az utca és az udvar között, így 90 cm-ről indította volna a terepszintet. 90 cm-rel lejjebb tették és így is ennyivel magasabb lett az épület. Lehet azt tenni, hogy nem fogadjuk el és az építési szabályzatot módosítjuk.
Takács Zoltán: Ne módosítsuk az építési szabályzatot.

Jákli János: Mindegyik iskola a tervek szerint épül?

Nagy Gáborné: Rendben van mindegyik, A madocsai polgármester nincs megelégedve a kivitelezővel. Tartottunk megbeszélést és kértük, hogy a kivitelező biztosítson folyamatos műszaki vezetőt a helyszínen.
Keresztes Lajos: Mikor lesz átadás?
Nagy Gáborné: Október végén lesz átadás. 

Petrovics Józsefné: Az átadás milyen átadás? 

Nagy Gáborné: Műszaki átadás. Teljesen készen kell lennie. Minden szakhatósági engedélynek meg kell lennie. 
Petrovics Józsefné: És onnan kezdve lehet berendezni?

Nagy Gáborné: Igen. Decemberre berendezve lehet az épület és a jövő félévet már az új iskolában lehet kezdeni.
Petrovics Józsefné: A berendezéseket közbeszereztetni kell, az is legyen szinkronba.
Nagy Gáborné: A közbeszerzést a teljes berendezésre írjuk ki, arra a részre, amire nincs meg a fedezet, azt feltételesen. Amire az eljárás lebonyolódik, már látható lesz, hogy a teljes eszközbeszerzés forrását meg tudjuk-e teremteni.
· Külvégi játszótér létesítése
Előadó: Cziger István képviselő

Cziger István: A Csepeli István és a Simon Ildikó kezdeményezte a külvégi játszótér felújítását. Szeretném, ha testület tudna róla.

Nagy Gáborné: Hallottam róla, és testületnek kell döntenie arról, hogy azt a területet játszótérré nevezze ki. Van fejlesztési listánk, ezek közé be kell venni ezt is. 
Cziger István: Segítek a munkálatokba a közmunkásokkal. Itt is lenne kamera és kerítés, mint a Kossuth téri játszótéren. 
Bárdos Lászlóné dr.: Ki fizetné ezt? Az elemekért ki fog felelni? Ahhoz, hogy valaki bármit is tegyen ezen a helyen, Képviselői-testületi döntés kell. 
Cziger István: Azok, akik kezdeményezték.

Keresztes Lajos: Kell egy fél, akivel lehet erről tárgyalni. 

Bárdos Lászlóné dr.: Olyan eszközöket kell beépíteni, amelyek megfelelnek az előírásoknak.
Petrovics Józsefné: Valakinek jönnie kell, hogy vállalja az egészért a felelősséget. 

Cziger István: A fő intézők a Csepeli István és a Fafkáné Simon Ildikó. Én csak segítek.

Tóth István: Lesz fagylalt jegy, ami 1 gömböt jelent, valamint a Tóth Cukrászda hozzájárul 1 gömbbel. A jegy 500,-FT lesz.
Nagy Gáborné: Tájékoztatást kell kérni az előkészítőktől, egy kidolgozott programot a játszótérről. 

Takács Zoltán: És jelöljék meg, hogy mennyi támogatást kérnek.
· Jákli Viktor képviselő panaszos beadványa az M6-os autópálya építésével kapcsolatban
Előadó: Jákli Viktor képviselő

Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Jákli Viktor: A tanya csárda magasságában épült egy záportározó az M6-os mellett és már 2-szer szakadt át a nagy esőzések miatt. A mellékelt képeken látható a szakadás. A környező szántókat önti el a víz és mossa el a talajt. 
Jákliné Pivárszki Szilvia: Először az Autópálya Felügyelethez fordultunk, majd a PORR Kft.-hez. Nem volt válasz, majd az aljegyzőhöz birtokvédelmet adtunk be. Ez nem alkalmas víztárózásra. 
Jákli Viktor: Mint szomszédok az önkormányzati úttal határosak vagyunk, szerintem beavatkozhatunk a használatbavételi eljárásba. Ezt a területet a Kristofics Lászlóval jártam be. 
Nagy Gáborné: Az összes területen végigmentünk A Kristofics Lászlóval és  a Lajkó Andorral és minden rendben találtunk. 
Tóth István: Felül fogják vizsgálni az egész M6-os autópályát Dunaújvárostól Szekszárdig az utat. Oda kellene benyújtani a panaszt. 
Nagy Gáborné: Meg kellene nézni a terveket és számon kérni a kivitelezőt, hogy nem jól építették meg. Megkerestem az országgyűlési képviselőt és kértem, hogy az M6-os melletti belvíz problémákra próbáljanak valami megoldást találni a megyei védelmi bizottsággal. Szerintem ezt a levelet is tovább kellene küldeni a képekkel együtt az Országgyűlési képviselőnek és a Megyei Védelmi Bizottsághoz. 
Jákli Viktor: Az Önkormányzat közbe tud szólni a használatbavételi engedélybe?
Bárdos Lászlóné dr.: Jelenleg nem tudom, hogy kaptunk-e erről, bármit is.
Takács Zoltán: Ezt az anyagot átadjuk a Tóth Ferenc képviselő Úrnak. 

Bárdos Lászlóné dr.: Mindennek utána fogunk járni és a következő ülésen már többet tudunk. 
Nagy Gáborné: Ezt a beadványt a képekkel együtt tovább küldjük Tóth Ferencnek és a NIF Zrt-nek. 
Több napirendi pont nem volt, Nagy Gáborné polgármester a rendkívüli ülést 1900 órakor bezárta. 

k.m.f.

                             Nagy Gáborné 



      Bárdos Lászlóné dr. 

                              polgármester



        címzetes főjegyző
A jegyzőkönyvet hitelesítette: 
Takács Zoltán

képviselő
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